Ring 1 Domare: Hans Rosenberg

Unghundsklass hanar

1 Fuffens SE51610/2010 f 2010-06-16 brun e Sirius Weidelsburg ZBDWO05-168 u
Triggerhappy’s Kulot S69609/2005 Uppf Carl-Arne Larsson, Vadstena Ag Carl-Arne
Larsson, Tycktinge Gard, 59294 Vadstena Specialtecken: S

Ca 52 cm. Maskulin hane av utmdrkt typ. Bra lingd 1 sitt huvud. Ndgot hard 1 sitt uttryck. Bra hals och
skuldra. Nagot rak i Gverarmsvinkel. Annu ung i sitt_forbrost samt kropp. Bra benstomme. Ndgot brant i sitt
kors. Ror sig med tillrdcklig steglingd fran sidan, ndgot kort bak och dnnu litt osamlad fram. Pélsen dnnu ¢
korrekt.

Excellent 1

2 Gustafsholms Sigge SE45244/2010 f 2010-06-04 brun e Karrmarkens Eddie
S35079/2004 u Garpebergets Annie S32622/2002 Uppf Peter Mathson, Kisa Ag Bjorn
Holmberg, Bjorn Gottliebs vag 4B, 590 29 Borensberg Specialtecken: S

50 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Bra proportioner. Allt for markerade kinder. Korrekt i nospartiet. Bra
uttryck. Bra hals. Nagot dppna_frambensvinklar. Bra_forbrost och kropp. Krokiga framben. Ndgot brant v sitt

kors. Rir sig med tillrdcklig steglingd fran sidan. Osamlad fram. Bra pals.
Very Good 2

3 Markbackens Nixon SE26428/2011 2011-03-18 brun e Sippolas Kobras S19563/2007 u
Schakalens Hedvig S31942/2005 Uppf Lars och Ann-Louise Samuelsson, Viderstad Ag
Bjarne Gunnar, Engelbrektsgatan 5, 582 21 Linkoping Specialtecken: S

51 em. Maskulint huvud av mycket god typ. For dagen allt for stressad @ sitt temperament. Traming kan ge
Sardighet. Kort och grov i sitt huvud. Bra dron, bra hals. Nagot oppna_frambensvinklar. Tillrdcklig benstomme 1
forhallande till kroppen. Krafifull kropp. Nagot satt dver linden. Nagot brant kors. Trang bak. Far inte ut sitt
steg ordentligt pga sutt sdtt 1 ringen. Bra pals.

Good

Jaktklass hanar

4 Bjornfotens Kodex S53005/2009 f 2009-07-16 brun e Arko Vom Wildererstein
S49119/2008 u Karrmarkens Chanel S44355/2001 Uppt Mikael och Sabina Grennard,
Enhorna Ag Bo Fockelkirr, Fockelkirr 199, 697 91 Palsboda

53 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Ungdomlig utstrilning. Bra proportioner. Bra skalle. Onskar négot
mer lingd och styrka i nosparti. Bra harmoni i uttryck. Bra hals. Oppna_frambensvinklar. Outvecklat forbrist,
kropp och lind. Ndgot brant kors. Ror sig ndgot kort fran sidan. Bra pals.

Very Good

5 Blixten 526991/2004 { 2004-03-23 brun e Thor Aus Saufeld S12695/2000 u Jagmastaren
Boggiewoggie S39525/99 Uppf Mats Olofsson, Nybro Ag Marie Lennartsson, Tollegatan 4,
388 92 Ljungbyholm

51 em. Maskulin hane. Utmarkt typ. Bra proportioner. For dagen mycket dalig palskondition. Bra huvud och
uttryck. Bra dron. Bra hals samt vinklar fram. Ung i sitt_forbrist. Onskas nagot mer styrka dver kroppen. Bra

land. Nagot brant kors. Bra benstomme. Rir sig med tilrdckligt paskjut dar bak. Nagot osamlad fram.
Very Good



6 Bonzo SE563892/2010 f 2010-08-04 brunskack e Utvangs Cox Gere S45076/2005 u
Kirrmarkens Hilda S53895/2006 Uppf Jonas Moller, Gualév Ag Anders Borgengren,
Gevarsgrand 3, 577 36 Hultsfred

55 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Bra proportioner. Fortfarande under utveckling. Rrafifullt huvud med
bra dverlinje. Bra hals. Godtagbar skulderplacering. Annu ung @ sitt forbrost och kropp. Proportionerlig
benstomme. Bra tassar. Négot brant kors. Ror sig trangt och kort bak. Annu brett osamlat samt lisa armbigar

fram.
Very Good

7 Bootes SE28923/2010 f 2010-04-02 brun e Bjornfotens Bellman S37125/2004 u
Smaviltjagarens Wii Vaka S59586/2007 Uppf Sofia Magnusson, Ljungskile Ag Christian
Andersson, Limstagatan 4 Lgh 1201, 872 30 Kramfors

53 em. Maksulin hane. Utmdrkt typ. Bra proportioner. Bra lingd 1 huvudet. Bra hals och skuldra. Nagot rak 1
sin dverarmsvinkling. Ung 1 sutt forbrist. Proportionerlig kropp. Tillricklig benstomme. Brant kors. Ror sig med
tllricklig steglingd och paskyut bak. Bra steg fram. Bra pals.

Very Good

8 Bromskogens Allan SE31698/2010 f 2010-04-24 brunskack e Anton S33697/2006 u
Smaviltjagarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Vaddé Ag Peter
Jansson, Mellanvagen 9, 760 40 Vaddo

50 ¢m. Maskulin hane. Utmdrkt typ under utveckling. Bra proportioner. Bra skalle och uttryck. Ndgot kort
nosparti. Bra hals samt skuldra. Rak 1 overarmsvinkling. Ung 1 _forbrost och kropp som behover utvecklas 1
djupet. Nagot litt dver lianden. Bra kors och bakstall. Proportionerlig benstomme. Bra tassar. Bra pdls. Bra steg
fran sidan, brett och osamlat fram.

Excellent

9 Carl-Hermans Obelix SE19308/2010 f 2010-01-22 brun e Wastel Von Dreiannen
S34895/2009 u Carl-Hermans Kathe S45083/2005 Uppf Linda Hermansson och Mary
Gillholm Carlsson, Tanumshede Ag Sebastian Klaesson, Strémdalsvigen 32, 570 21
Malmback

51 em. Maskulin hane. Utmdrkt typ. Bra proportioner. Bra linjer ¢ skallen. Bra uttryck. Bra hals och vinklar
Sfram. Tillrickligt markerat forbrist. Bra benstomme och tassar. Utmdrkt kropp. Lingt men fallande kors. Bra
pls. Ror sig med tillricklig steglingd fran sidan.

Excellent

10 Dajm S28593/2007 f 2007-03-07 brun e Hatz Watz Lotus S36496/2000 u Storvretens
Malin S48777/2002 Uppf Sture Walman, Gnesta Ag Ann-Christine Dantoft, Nasavigen 58,
151 91 Nykvarn

Deltager ej

11 Digeshults Jack S532671/2008 f 2008-03-18 brun e Orkus Von Den Bergwiesen
ZBDWO03-106 u Digeshults Ella S50389/2003 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom
Ag Dino Wildt, Rearsred 121, 523 97 Ulricehamn

Deltager ej



12 Digeshults Jens S$S32670/2008 f 2008-03-18 brun e Orkus Von Den Bergwiesen
ZBDWO03-106 u Digeshults Ella S50389/2003 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom
Ag Daniel Fellenius, Grantorp, 555 94 Jonkoping

49 cm. Maksulin hane. Utmarkt typ. Bra huvud och uttryck. Bra hals. Villagd skuldra. Bra dverarm.
Tullricklig benstomme. Ndgot fallande kors. Vilmusklade lar. Nagot lang lind. Inte komplett 1 sin pals for
dagen. Rir sig med bra steg fran sidan.

Excellent

13 Digeshults Marcus S554700/2009 f 2009-08-02 brun e Enno Vom Zerling
56908672008 u Junkerns Aroma S34045/2005 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom
Ag Sven-Arne Nilsson, Bosarp 814, 241 92 Eslov

51 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Under utveckling. Fina limjer 1 huvud och nosparti. Bra hals och
skuldra. Stark 1 sin Gverarmsvinkling. Onskar mer kraft © benstommen. Bra tassform. Annu ung i kropp och
lind. Brant 1 sitt kors. Ror sig med kort steg frin sidan. Annu osamlad fram.

Very Good

14 Digeshults Micke S54703/2009 {2009-08-02 rod e Enno Vom Zerling S69086/2008 u
Junkerns Aroma S34045/2005 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom Ag Ole Carlsson,
Risas Gammelgard, 333 92 Broaryd

52 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Utmdrkt huvud. Nagot hard 1 sitt uttryck. Litt markerade kinder.
Bra hals och skuldra. Tillrickligt forbrist. Proportionerlyg benstomme. Proportionerlig kropp. Ndgot lang 1 sitt
landparti. Brant kors. Ror sig med kort steg bak. Tillricklg steglingd fram. Ldtt utatoridna framtassar. Bra
Ppils.

Very Good

15 Digeshults Odin SE19846/2011 £ 2011-02-09 brun e Enno Vom Zerling S69086/2008
u Digeshults Jackie S32662/2008 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom Ag Johan
Meyer, Kallstorp 2232, 268 90 Svalév

54 cm. Maskulin hane. Utmdrkt typ. Onskar ndgot mer lingd ver helheten. Utmdrkt huvud och uttryck. Bra
hals och_front. Vilproportionerad kropp och landparti. Ndgot brant kors. Bra pdls. Ror sig med bra steg fran
sidan. Nagot osamlat fram.

Excellent

16 Dotterel’s Cragganmore 530902/2008 f 2008-04-15 brun e Viijjagarens Bork
S53012/2003 u Stillebiackens Emilia S37455/2005 Uppf Kjell Munksten, Kullavik Ag Kent
Arlej, Haglot 433 Haglotstorp, 705 98 Lillkyrka

50 em. Maskulin hane. Utmdrkt typ, dessvirre dalig palskondition. Bra skalle, nosparti, uttryck. Vilvinklad
fram. Proportionerlig benstomme. Bra tassar. Bra kropp och lind. Nagot brant kors. Ror sig med kort steg bak,
bra fram.

Very Good

17 Ehrenhofers Ikaros SE66071/2010 f 2010-10-24 brun e Keilerwald Hazzo
526224/2004 u Britta Vom Mohnesee S67952/2007 Uppf John-Fredrik och Eva-Maria
Gronvall, Lodose Ag Christoffer Johansson, Annestorpsvigen 81, 437 33 Lindome

52 em. Maskulin hane. Utmarkt typ. Tilltalande helhet och proportioner. Kraftfullt huvud. Bra dverlinje. Bra
oron, hals och skuldra. Ung 1 forbrostet. Utmdrkt benstomme. Proportionerlig kropp och lind. Bra
bakbensvinklar. Bra pdls. Bra steg fran sidan.

Excellent 14, CK



18 Enhalos Leende Klimpen 527932/2008 { 2008-02-26 brunskimmel e Skebergas Brum
S37521/2004 u Hagavikens Elektra S56465/2004 Uppf Louise Ramqvist Ohman och Hans
Ohman, Tystberga Ag Elin Johansson, Hallavigen 14, 611 72 Stigtomta

51 ecm. Maskulin hane. Utmirkt typ. Bra proprtioner. Utmdrkt huvud och uttryck. Bra éron. Oppna
frambensvinklar. Bra benstomme, passande. Proportionerlig kropp. Bra bakstall. Allt for stolt for sin svans
vilket beklagas. Bra palskvalitet. Rir sig med bra steg fran sidan.

Excellent

19 Frasse SE20302/2010 £2010-02-02 brun e Schakalens Cosmo $47404/2004 u Yomax Alice
S44790/2005 Uppf Mats Olofsson, Leksand Ag Patric Vallgérda, Kvarnbo 17, 752 65 Uppsala

50 em. Hund av god typ. Bditre proportioner lingd - hijd och mer maskulinitet © huvudet onskas. Ndgot kort
nosparti. Alltfor oppna frambensvinklar. Ung @ forbrostet. E) fardig © sin kropp. Bra benstomme. Ndgot brant
kors. Rort steg fran sidan. Bra pdls. Proportioner och konsprégel hade varit till hans fordel.

Good

20 Furulundskogen’s Morris 524229/2009 f 2009-02-19 brun e Basse 526988/2004 u
Ulvhults Morra S12010/2004 Uppf Annelie och Mikael Gustavsson, Falképing Ag Magnus
Eklund, Lyckas 30, 561 91 Huskvarna

48 em. Maskulin kille. Mycket god typ. Ungdomlig utstrilning. Annu ofiirdig i sin helhet. Proportionerlig
skalle - nos. Bra hals. Framskjuten skuldra. Bra dverarmsvinkel. Lisa armbdgar. Proportionerlig benstomme.
Annu ung 1 forbrist och kropp. Liitt vélod dver lindpartiet. Brant kors. Kort steg frdn sidan. Ojimn iverlinje. Ej
komplett i sin pdls.

Very Good

21 Knestorps Ipod S45772/2008 f 2008-05-17 brun e Knestorps Figo 527835/2001 u
Akela Aus Der Zauche S46258/2007 Uppf Roger och Pia Martensson, Dalstorp Ag Boris
Claesson, Isberga Sateri, 333 91 Smalandsstenar

55 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Storre sidan vilket gor att han faller © proportionerna lingd - ho)d. Bra
dverlinje dock ndgot tung i sitt huoud och ndgot mycket list skinn. Bra uttryck. Bra hals. Oppna
Jrambensvinklar. Markerat forbrost. Losa armbdgar. Nagot litt 1 sin kropp som dndock har bra volym. Bra
landparti. Brant kors. Vilmusklade lar. Kort steg bak, osamlat fram. Bra pls.

Very Good

22 Knestorps Jaugar SE34332/2010 f 2009-08-27 brun e York Vom Wildererstein
VDHDWO03/787 u Akela Aus Der Zauche 546258/2007 Uppf Roger Martensson, Dalstorp
Ag Jorgen Larsson, Valsarevigen 20, 589 43 Linkoping

52 em. Maskulin hane. Utmarkt typ. Nagot grovhugget huvud med bra uttryck. Bra oron och hals. Ndgot
oppna_frambensvinklar. Bra kroppad. Bra benstomme passande. Ndgot fallande kors. Bra steg fran sidan.
Nagot dppen_fram. Bra pils.

Excellent

23 Kripplehults Lynx S34892/2009 f 2009-04-12 brunskimmel e Heddagardens Gere
$32849/2001 u Alabodarna’s Lapua $S20375/2006 Uppf Micael Frisk och Helena Schnabel
Frisk, Eksjo Ag Méns Lindell, Kronhedsvigen 12, 556 32 Jonkoping

48 cm. Maskulin hane. Mycket god typ. Onskar generellt mer styrka riitt igenom. Ndgot kort nosparti. Bra
skalle och hals. Oppna frambensvinklar. Ung i forbrist och kropp. Litt dver benstommen. Bra tassform. Brant
kors. Bra pdls. Rort steg fran sidan.

Very Good



24 Kirrmarkens Hugo 553892/2006 f 2006-07-10 brun e Digeshults Eskil S50384/2003 u
Kirrmarkens Cindy S44354/2001 Uppf Per Westergren, Kristianstad Ag Jens Nylund,
Lammetorp 607, 612 91 Finspang

51 em. Maskulin hane. Utmdrkt typ. Bra lingd @ sitt huvud. Bra oron. Nagot dppna frambensvinklar.
Proportionerlig kropp. Bra benstomme och tassar. Bra bakparti. Bra steg fran sidan, ndgot brett och osamlat
Jram. Ej komplett 1 sin pals.

Excellent

25 Kiarrmarkens Leo 553998/2009 f 2009-07-23 rodskimmel e Wastel Von Dreiannen
S34895/2009 u Gitte Vom Birkenbrink S44672/2007 Uppf Per Westergren, Kristianstad Ag
Erik Stolt, Ashagavigen 3, 511 59 Kinna

55 em. Maskulin hane. God tp. Ej ritta proportioner lingd - hojd samt onskas mer kraft och styrka 1
benstommen. Bra skalle, tunt nosparti. Bra hals. Oppna frambensvinklar. Krafifull kropp. Brant kors. Korta
kraftlosa steg. Ej komplett 1 sin pals.

Good

26 Max-Lundh S15098/2008 £ 2007-12-23 brun e Ulvhults Nero S38647/2004 u Junkerns Alla
S16757/2003 Uppf Johan Lundh, Annelév Ag Bernth Langenes, Blockvigen 4, 187 34 Taby

49 cm. Maskulin hane. Utmldrkt typ. Bra proportioner v sin helhet. Bra linjerat huvud som dock dr nagot
tungt. Bra hals och skuldra. Utmdrkt benstomme. Onskas ndgot mer skedformade tassar som ocksd dr ndgot
utdtoridna. Utmaodrkt kropp. Bra bakstdll. Bra steg fran sidan. Bra pals.

Excellent 2, CK, Biista hane-4, reserv-certifikat

27 se jaktklass tikar

28 Praline S28589/2007 f 2007-03-07 brunskimmel e Hatz Watz Lotus S36496/2000 u
Storvretens Malin S48777/2002 Uppf Sture Wallman, Gnesta Ag Helena Widell, Jallsjo Gérd,
642 93 Flen

51 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Onskas lite mer proportionerlig lingd - hijd. Bra skalle, nospart och
uttryck. Bra hals. Oppna_fimabensvinklar. Ungdomligt forbrist. Proportionerlig kropp och benstomme. Litt
utdtvridna framtassar. Nagot brant kors. Tillriicklig steglingd fran sidan. Bra palskvalitet.

Very Good

29 Runhedens Ymer SE42780/2010 f 2010-05-18 brun e Chester-Magnum S41489/2005
u Amazon S16721/2006 Uppf Anders Runnman, Norrképing Ag Henrik Schuldt, Stora
Algboda 14, 741 90 Knivsta

51 e¢m. Maskulin hane. Mycket god typ. Allt for tung over sitt huvud. Behover torka upp. Bra uttryck, hals,
skuldra och dverarm. Bra benstomme. Uldtvridna framtassar. Ung 1 sitt_forbrost. Proportionerlig kropp. Bra
kors. Ror sig trangt bak och osamlat fram. Allt for stolt for sin svans.

Very Good

30 Sjorrods Abbe SE21148/2010 f 2010-02-23 rod e Knestorps Izor S45774/2008 u
Kirrmarkens Indra S51110/2007 Uppf Mattias Modén, Histveda Ag Ulf Gustafsson,
Hammargrand 6, 681 34 Kristinehamn

55 em. Maskulin hane. God typ. Stirre sidan av skalan vilket péverkar proportionema hojd - lingd. Onskar
kraftigare benstomme. Bra skalle, tunn Gver nosen. Bra hals. Oppen frambensvinkel. Ung i forbrist och kropp.
Brant kors. Rir sig kort och kraftlost. Behiver mer spilvfortroende 1 ringen. En komplett pals.

Good



31 Texas S49128/2009 f 2009-07-16 brunskimmel e Vijagarens Gimli S28029/2005 u
Stella S29897/2005 Uppf Sverker Nilsson, Linkoping Ag Jan Bodin, Grillby By 1, 749 51
Grillby

Deltager ej

32 Thocars Arvid S526727/2009 f 2009-03-03 brun e Junkerns Alert S34038/2005 u
Katjuscha St.gangloff S41668/2007 Uppf Thomas och Caroline Hagstrém, Norsholm Ag
Patrik Hedh, Kvinnebyvagen 36, 589 33 Linkoping

52 em. Maskulin hane. Utmarkt typ. Bra proportioner. Bra linjer skalle - nos. Kunde vara torrare v sitt huvud.
Halsskinn. Bra hals. Oppna_frambensvinklar. Ungt forbrist. Proportionerlig kropp - benstomme. Bra vinklad
bak. Bra steglingd fran sidan. Ej komplett 1 pals.

Excellent

33 Triggerhappy’s Moritz SE24277/2010 f 2010-02-14 brun e Ximon Weidelsburg
VDHDWO07-205 u Triggerhappy’s Kula S69607/2005 Uppf Christer Von Goes, Huskvarna
Ag Peter Djerf, Ralingsas S. Norrgard 1, 578 91 Aneby

51 em. maskulin hane. Utmdrkt typ. Bra proportioner. Bra huvud och uttryck. Bra hals, vinklar fram, forbrdst.
Proportionerlig kropp och benstomme. Nagot brant kors. Ej komplett © sin pals. Bra steg fran sidan. Nagot trang
bak.

Excellent 3, CK

34 Wachtelmans Cosby SE43935/2010 f 2010-05-31 brun e Finn Vom Wildererstein
ZBDWO08-500 u Rosi Vom Niestetal S57672/2008 Uppf Mikael och Catrine Anjou,
Vimmerby Ag Peter Samuelsson, Algstigen 9, 570 95 Tranés

53 cm. Hane av mycket god typ. Ungdomlig utstrilning. Annu ¢f feirdig i sin kropp och sjil. Bra uttryck.
Tullrdcklig lingd @ huvudet. Bra hals. Ndgot ippna frambensvinklar. Ung @ forbrist. Proportionerlig kropp,
benstomme och tassar. Brant kors. Ror sig med kort och trang steg bak, osamlat fram.

Very Good

35 Wachtelmans Cosmo SE43932/2010 f 2010-05-31 réd e Finn Vom Wildererstein
ZBDWO08-500 u Rosi Vom Niestetal S57672/2008 Uppf Mikael och Catrine Anjou,
Vimmerby Ag Jorgen Olausson, Sédra Mécklebyv 25, 386 63 Degerhamn

53 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Onskar mer proportion lingd - hijd och mer kraftfullhet éver
stommen. Mer maskulinitet © huvudet och styrka i nospartiet inskas. Bra hals. Oppna frambensvinklar.
Tillricklig benstomme. Bra tassar. Annu ¢j fiirdig 1 sitt_forbrost, kropp samt lind. Brant i sitt kors. Ror sig

med tillrdcklig steglingd fran sidan, ritt osamlat fram.
Good

36 Viijigarens Gimli 528029/2005 f 2005-03-15 brunskimmel e Ursus Von Der
Lichtenburg S12174/98 u Vijagarens Fagra S41982/2001 Uppf Jenny och Jan-Erik Bodell,
Enkoping Ag Jan Bodin, Grillby By 1, 749 51 Grillby

Deltager ej



37 FI UCh NO UCh NO V-08 Nord V-07 Nord V-09 SE V-07 Yomax Alukas
S44793/2005 t 2005-06-16 brun e Leo-Bmo S30277/2000 u Ebba 539374/2002 Uppf Peter
Hansson och Eva Liljegren, Borlinge Ag Susanna Hansson och Bengt Hansson, Centralvigen
22C, 791 46 Falun Specialtecken: S

49 em. Maskulin hane av utmdrkt typ. Bra proportioner. Bra skalle och uttryck. Onskar lite mera styrka i
nospart. Bra hals. Bra vinklad. Vilmarkerat forbrost. Utmdrkt kropp. Bra bakparti. Slipar svansen. Bra
pls. Ror sig en tanke trangt bak, bra fran sidan.

Excellent 1, CK, Bista hane-3, certifikat

Oppen klass hanar

38 Bamse SE37222/2010 f 2010-04-18 brun e Aston S42186/2006 u Assie S36186/2005
Uppf Britt-Marie Johansson, Herrljunga Ag Britt-Marie Johansson, Lyckéas Vastergarden, 524
93 Herrljunga Specialtecken: S

49 em. Hane av mycket god typ. Maskulin hane, fortfarande under utveckling. Bra overlinge, skalle och nos.
Oppna frambensvinklar. Ung 1 forbrist och kropp. Proportionerlig benstomme. Liitt dver linden. Brant kors. Ror
sig med ndgot kort steg fran sidan, trangt bak, osamlat fram.

Very Good

39 Bromskogens Aragon SE31699/2010 £ 2010-04-24 brunskack e Anton S33697/2006 u
Smaviltjagarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Vaddé Ag Ingela
Rosengren, Allmanningarud Skogelund 1, 695 94 Finnerodja Specialtecken: S

52 em. Maskulin hane. Mycket god typ. Under utveckling. Onskar biittre proportioner lingd - hijd. Bra huvud
och uttryck. Alltfor dppna frambensvinklar. Outvecklat forbrist, dnnu ¢ fardig @ kroppen. Tillricklig
benstomme. Brant kors med knappa bakbensvinklar. Onskas mer underull. Ror sig med kort och trippande
Steg.

Good

40 Carl-Hermans Trigger S41486/2005 f 2005-05-19 brun e Hatz Watz Lady’s Nalle
S18608/2002 u Carl-Hermans Zickan 552628/2002 Uppf Linda Hermansson och Mary
Gillholm Carlsson, Tanumshede Ag Urban Hermansson, Tyft 8, 457 91 Tanumshede
Specialtecken: S

50 em. Hane av utmarkt typ. Maskulin hane. Bra proportioner. Utmdrkt huvud och uttryck. Bra hals, kors,
inklusive forbrast och kropp. Tillricklg benstomme. Nagot brant kors. Nagot stolt for sin svans 1 rorelse. Ej
béista piils. Ror sig med kort steg bak. Onskar mer krafl frin sidan.

Excellent 4

41 Elton 53451872009 f 2009-04-23 brun e Vejkabo Vicco S44324/2006 u Izza
S33440/2002 Uppf Thomas Eklund, Vimmerby Ag Peter Nilsson, Forsta Vistralundsgatan
27C, 593 37 Vastervik Specialtecken: S

Deltager ej

42 Gustafsholms Sako SE45245/2010 f 2010-06-04 brun e Karrmarkens Eddie
S35079/2004 u Garpebergets Annie S32622/2002 Uppf Peter Mathson, Kisa Ag Ronny
Sundberg, Mariedalsviagen 4, 197 92 Bro Specialtecken: S

51 em. Maskulin hane av utmdarkt typ. Fortfarande under utveckling. Bra proportioner 1 huvud. Bra uttryck.
Bra hals. Nagot oppna frambensvinklar. Litt utatoridna frmtassar. Bra benstomme. Proportionerligr forbrist och
kropp. Brant kors. Pélsen forourrar nagot hans dverlimge. “Tillriicklig steglingd fran sidan. Bra palskvalitet.
Excellent 3



43 Goran S55814/2009 f 2009-09-12 brunskiack e Keilerwald Icarozz S23116/2005 u
Tostarp’s Teckla S40674/2001 Uppf Otto Millbourn, ? Ag Roy Andersson, Strandering 131,
454 92 Brastad Specialtecken: S

52 em. Maskulin hane av mycket god typ. Bra huvud och uttryck. Alltfor ppna_frmabensvinklar. Tillricklig
benstomme. Proportionerlig kropp. Brant kors. Ldgt ansatt svans, bars ringlad uppat. Ror sig med kort och
trangt ineffektit steg bak. Ndgot osamlat fram. Bra pilskvalitet.

Very Good

44 Kristinebros Conrad 564334/2008 f 2008-09-18 brun e Bivrakens Troll S34302/97 u
Strandbergets Tkon S46973/2003 Uppf Claes Broman, Sturefors Ag Bérje Axelsson, Thorsvig
9, 437 34 Lindome Specialtecken: S

Deltager ej

45 Ludwig FIN34878/05 £ 2005-06-07 brun e Rotvaltans Karo FIN34147/05 u Jaktgranats
Ebony FIN20190/05 Uppf Sture Séderlund, Aland Ag Bertil Dahlfors, Strandgatan 17, 22100
Marichamn, Aland Specialtecken: S

51 e¢m. Maskulin hane av utmdrkt typ. Bra proportioner. Bra linje huvud - skalle - nos. Bra hals och_front.
Proportionerlig benstomme och kropp. Bra bakparti. Bra steg fran sidan. Bra pdls. Mycket snack men synes
endast vara att prata - inget annat.

Excellent 1, CK, Biista hane, Biist i Rasen

46 Simfallets Piff SE40205/2010 f 2010-03-31 brun e Bivrakens Troll S34302/97 u
Sippolas Jaga S22511/2005 Uppf Jens Nylund, Finspang Ag Hakan Bickmark, Bickisbo
Lammetorp, 612 91 Finspang Specialtecken: S

50 em. Maskulin, latt, dnnu outvecklad hund av god typ. Biitre propriwoner lingd - hojd. Litet huvud som
behover lingd. Bra hals. Godtagbara vinklar fram. Proportionerlig benstomme. Litt utdtoridna framtassar. Ltt
v sin kropp och land. Brant kors. Rorta kraftlisa steg fran sidan. Bra pals. Nagot stressad 1 sitt temperament.
Good

47 Skebergas Ego S32667/2009 f 2009-04-09 brunskimmel e Basalt Aus Der Meute
S18190/2005 u Skebergas Athena S30041/2003 Uppf Sylvia och Vilhelm Von Ehrenheim,
Enkoping Ag Nicolai Carlsen, Renettv 6, 179 63 Stenhamra Specialtecken: S

48 cm. Maskulin hane. Ungdomlig utstralning. Mycket god typ. For dagen i délig pils. Onskar mer lingd i
hans huvud. Bra uttryck. Bra hals. Godtagbara frambensvinklar. Utdtvoridna framtassar. Bra tassform.

Proportionerlig kropp. Brant kors. Ror sig med kort steg fran sidan samt brett och osamlat fram.
Very Good

48 Strandbergets Nelson SE39008/2010 f 2010-05-14 brunskimmel e Digeshults Hector
S51357/2006 u Strandbergets Kamelia S14914/2006 Uppf Stefan & Agneta Strandberg,
Savsjo Ag Marie Lennartsson, Tollegatan 4, 388 92 Ljungbyholm Specialtecken: S

51 em. Hund under utveckling. Onskas mer maskulinitet och bittre proportioner lingd - hijd. For dagen dilig
pilskondition. Annu litt och outvecklad i sitt huvud, bide lingd och styrka i nosparti énskas. Oppna

[frambensvinklar. Litt i stommen. Ldtt dver linden. Brant kors. Ror sig med korta ineffektiva steg.
Sufficient



49 Zeus S24577/2007 f 2007-03-27 brun e Hatz Watz Ussa’s Qasper S37431/2003 u
Frostnattens Lira S17746/2001 Uppf Andreas Nilsson, Brandbergen Ag Bengt Froander,
Gyllenstiernsgatan 17, 115 26 Stockholm Specialtecken: S

51 em. maskulin hane. Utmdrkt typ. Maskulin helhet med bra proportioner. Ndgot tung over skallen. Bra
nosparty, hals, skuldra och forbrist. Vilkroppad. Bra kors. Tillrdcklg bakbensvinkling. Rir sig med bra steg
fran sidan. Dock for stolt over sin svans.

Excellent 2

Championklass hanar

50 DK UCh DK V-10 WW-10 Digeshults Jeppe S32673/2008 £ 2008-03-18 brun e Orkus
Von Den Bergwiesen ZBDWO03-106 u Digeshults Ella S50389/2003 Uppf Sara och Roger
Bengtsson, Oskarstrom Ag Per-Ola Johansson, Siversgatan 9, 262 63 Angelholm
Specialtecken: S

54 em. Maskulin krafifull helhet. Utmdrkta proportioner. Utmdrkt typ. Utmdrkt huvud och uttryck. Bra hals
och vinklar fram. Vilkroppad. Bra ben och tassar. Tilltalande lindparti. Bra bakparti. Bra steg.

Excellent 1, CK, Biista hane-2

Veteranklass hanar

51 Ruff S38740/2003 f 2003-05-08 brun e Bv Tells Tello S39901/99 u Oddianas Awilma
S26797/98 Uppf Harry Jansson, Haninge Ag Christer Olofsson, Lilla Stentorp, 611 98 Vrena
Specialtecken: S

53 em. Maskulin hane av utmdrkt typ. 9-dang hane 1 bra kondition. Bra huvud, fint uttryck. Bra hals. Bra
vinklar. Ungdomligt forbrast. Bra kroppad. Valproportionerlig benstomme. Ror sig med bra steg fran sidan. Lite
trang bak. Bra pals.

Excellent 1, CK

Championklass tikar

52 C.I.B Nord UCh SE V-06 Digeshults Ella S50389/2003 f 2003-07-16 brunskack e
Immo Weidelsburg VDHDWO1-136 u Junkerns X-Otica S56024/98 Uppf Sara och Roger
Bengtsson, Oskarstrom Ag Sara och Roger Bengtsson, Digeshult Mollegarden, 313 91
Oskarstrom Specialtecken: S

47 em. Tilltalande proportioner. Utmdrkt typ. Femimin tik. Bra skalle och uttryck. Krafifull hals. Villagd
skuldra. Bra dverarm och_forbrost. Vilkroppad. Proportionerlig benstomme. Bra kors och bakstall. Med hennes
anatomiska_fortjdanster hade jag onskat ett mer krafifullt steg. Bra pals.

Excellent 2, CK

53 DK UCh NO UCh NO V-07 SE V-07 Digeshults Genta S20427/2005 f 2005-02-04
brunskimmel e Immo Weidelsburg VDHDWO1-136 u Digeshults Dina S42321/2001 Uppf
Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrém Ag Sara och Roger Bengtsson, Digeshult Mollegarden,
313 91 Oskarstrom Specialtecken: S

46 cm. Tik av utmarkt typ. Vackert huvud med bra linger, lingd och styrka. Bra hals. Vilvinklat framstall.
Valkroppad. Bra forbrost. Bra styrka 1 landpartiet. Bra kors och bakstdll. Ror sig med styrka och lingd.
Excellent 1, CK, Bista tik-4



Veteranklass tikar

54 NO UCh NO V-08 Digeshults Dina 542321/2001 { 2001-06-16 brun e Enbangens
Geronimo 563186793 u Junkerns X-Otica S56024/98 Uppf Sara och Roger Bengtsson,
Oskarstrom Ag Sara och Roger Bengtsson, Digeshult Mollegarden, 313 91 Oskarstrom
Specialtecken: S

48 em. Tik av utmarkt typ och proportioner. 12-drig dam v utmdrkt kondition. Bra skalle och uttryck. Nagot
oppen frmabensvinkling. Proportionerlig benstomme. Bra tassar. fast och fin 1 sin kropp. Bra bakparti. Nagot
kort i steget frén sidan. Aldern kanske tar ut sin rétt i steget.

Excellent 3, CK

55 C.I.B Nord UCh Nord V-07 WW-08 Junkerns Alga S16756/2003 £ 2003-01-14 brun
e Hektor Vom Heidehof ZBDW95-167 u Junkerns X-Tra S56025/98 Uppf Elisabeth
Kirnestam, Loddekopinge Ag Elisabeth Kiarnestam, Smultronstallet 9, 246 32 Loddekopinge
Specialtecken: S

49 em. Fenmimin tik. Utmarkt tik. 9-dang dam @ utmdrkt kondition. Bra lingd 1 huvudet. Bra uttryck. Bra hals.
Vacker front. Bra forbrost. Vilkroppad. Bra benstomme och tassar. Bra utfyllt lindparti. Bra kors och bakstall.
Rir sig bra bak, nagot osamlat fram. Bra pals.

Excellent 2, CK, Bista tik-3

56 Rikissa S45727/2004 f 2004-05-31 brunskimmel e Fritz S32517/98 u Jagmastaren
Barbaria S39519/99 Uppf Niklas Knutsson, Svenljunga Ag Patrik Holmquist, Degerhammar,
732 93 Arboga

50 em. Femuimn tik. Utmdrkt typ och proportioner. Feminin tilltalande helhet. Vackert huvud och uttryck. Bra
hals, skuldra, dverarm. Markerat forbrost. Vilkroppad. Bra bakparti. Utmdrkt benstomme. Bra pils. Bra
steglangd. Bra visad.

Excellent 1, CK, Biista tik-2, reserv-certifikat



Ring 2 Domare: Ann Carlstrom

Unghundsklass tikar

57 Bianca SE56895/2010 f 2010-08-04 brunskick e Utvangs Cox Gere S45076/2005 u
Kirrmarkens Hilda S53895/2006 Uppf Jonas Méller, Gualov Ag Niklas Rastad, Lenstad
207, 386 93 Farjestaden Specialtecken S

50 em. Mycket bra proportioner. Trevlig helhet. Feminint huvud som kunde vara nagot lingre och ddlare. Fina
ogon. Vilplacerade oron. Ndgot vil markerat stop. Mycket bra hals och overlinje. Brant kors. Lagom vinklad

fram. Oppna bak. Ror sig trangt och tendens till kohasig bak, ganska vél fran sidan. Trevligt temperament.
Good

58 Bjornfotens Lakka SE61790/2010 f 2010-09-18 rod e Finn Vom Wildererstein
ZBDWO08-500 u Bjornfotens Hexa S55520/2007 Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhérna
Ag Mikael Grennard, Bjornfoten 20, 151 96 Enhérna Specialtecken S

50 em. Trevlig helhet. Bra proportioner. Feminint huvud som kunde vara lingre. Vilansatta dron. Mycket bra
hals och rgg. Bra bristkorg for dldern. Lagom vinklad. Passande benstomme. Rir sig ostabuilt fram. Vil fran

sidan. Ganska bra palskvalitet. Runde ha ndgot mer behding.
Very Good

59 Digeshults Ollie SE19850/2011 {2011-02-09 brun e Enno Vom Zerling S69086/2008
u Digeshults Jackie $32662/2008 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom Ag Elisabeth
Larsson Vallbygatan 11, 734 50 Kolback Specialtecken S

49 cm. Tilltalande helhet. Mycket bra proportioner. vackert vélskuret huvud med fint uttryck. Vilplacerade
oron. Mycket bra hals och 1gg. Vilkroppad. Lagom vinklad. Ror sig nagot ostabilt fram, utmdrkt fran sidan.
Ganska bra pilskvalitet. Bett ua.

Excellent 1

60 Fiona SE51611/2010 f 2010-06-16 brun e Sirius Weidelsburg ZBDWO05-168 u
Triggerhappy’s Kulot S69609/2005 Uppf Carl-Arne Larsson, Vadstena Ag Carl-Arne
Larsson, Tycktinge Gard, 59294 Vadstena Specialtecken S

45 em. Liten tik med bra proportioner. femimint huvud som kunde vara lingre. Nagot ljusa ogon. Mycket bra
hals och 1gg. Bra brostkorg. Lagom vinklad. Utmdrkt benstomme. Ror sig mycket trangt bak, vdl fran sidan.
Bra pilskvalitet. Bett ua.

Good



61 Jaktbickens Humla SE51797/2010 f 2010-07-08 brun e Schakalens Cosmo
S47404/2004 u Bjornfotens Dixie S66457/2005 Uppf Maria Westerberg, Bured Ag Robert
Kristensson, Vastertorp 10036, 761 91 Norrtalje Specialtecken S

47 em. Tulltalande helhet. Utmdrkta proportioner. Vackert valskuret huvud. Fint utryck. Vilplacerade dron.
Utmdrkt hals och overlinje. Brostkorgen kunde vara bdttre formad v den undre delen. Lagom vinklad. Passande

benstomme. Ror sig ndgot trangt bak, vil fran sidan. Péls 1 fillning. Bett ua.
Excellent 3

62 Kiwas-Havtorp SE67252/2010 f 2010-11-17 brunskimmel e Wastel Von Dreiannen
S34895/2009 u Mjéans Flora S42230/2007 Uppf Anders Géransson, Orust Ag Kjell Isaksson,
Tegneby-Torp 312, 474 96 Nosund Specialtecken S

50 cm. Mycket bra proportioner. Trevlig helhet. Feminint huvud med bra lingd. Vilplacerade dron. Mycket
bra hals. Ryggen kan vara stabilare. Nagot fallande kors. Utmdrkt brostkorg. Lagom vinklad. Ror sig ndgot
trangt bak, nagot ostabilt fram, vil fran sidan. Bra palskvalitet. Bett ua.

Excellent 4

63 Kristinebros Daphne SE42785/2010 f 2010-06-24 brunskack e Heddagardens Gere
S32849/2001 u Strandbergets Tkon S46973/2003 Uppf Claes Broman, Sturefors Ag Annica
Elebjork, Fettjestad Tallberga, 590 48 Vikingstad Specialtecken S

46 cm. Liten tik. Aven for dldern tunn och outvecklad. Feminint huvud. Nigot ljusa dgon. Vilansatta oron.
Négot tunt nosparti. Bra hals och rygg. Kot kors. Qutvecklad brostkorg. Oppna vinklar fram och bak. Rir sig

ndgot trangt bak, val fran sidan. Losa armbdgar. Pils 1 stark_fallning. Bett ua.
Good

64 Kry-Havtorp SE67253/2010 f 2010-11-17 brunskimmel e Wastel Von Dreiannen
S34895/2009 u Mjoans Flora S42230/2007 Uppf Anders Goransson, Orust Ag Martin
Arwidsson, Videgatan 4, 521 30 Falképing Specialtecken S

49 em. Fina proportioner. Fin helhet. Feminint huvud som inte far bli grivre. Vilansatta dron. Bra hals. Nagot
eflergven ryge. Vilkroppad. Lagom vinklad. Kunde vara rakare v sina overarmar. Ror sig vdl fran sidan, trangt
fram. Bra pélskvalitet. Bett ua.

Very Good

65 Stoyletuftas Hilda SE17480/2011 f 2010-11-21 brun e Enno Vom Zerling
S69086/2008 u Granne Aus Der Meute ZBDWO08-359 Uppf Hans-Inge Justnes, Norge Ag
Roger Olofsson, Dunshult 7, 360 13 Urshult Specialtecken S

48 cm. Fina proportioner. Femumint huvud med bra lingd och uttryck. Vilplacerade dron. Mycket bra hals.
Kunde vara stramare v sin ryge. Brostkorgen kunde vara béttre formad. Vilvinklad fram, ndgot oppen bak. Ror

sig ndgot trangt bak, vl fran sidan. Ganska bra palskvalitet. Bett ua.
Excellent 2



66 Stoyletuftas Hjinta SE12045/2011 f 2010-11-21 brun e Enno Vom Zerling
S69086/2008 u Granne Aus Der Meute ZBDWO08-359 Uppf Hans-Inge Justnes, Norge Ag
Peter Jansson, Mellanvagen 9, 760 40 Vaddo Specialtecken S

47 cm. Fina proportioner. Feminint huvud som kunde haft lingre nosparti. Vilplacerade oron. Mycket bra hals
och dverlimge. Ndgot kort kors. Brostkorgen kunde vara bdttre formad och lingre brostben. Ndgot svingda
underarmar. Ror sig ndgot trangt bak, kunde ha ett lingre steg fran sidan, ostabil fram. Nagot hog svans. Pals 1
fallning. Bett ua.

Very Good

67 Tjurtorpets Bellatrix SE14589/2011 f 2011-01-10 brunskimmel e Digeshults Jens
S32670/2008 u Sally $29895/2005 Uppf Christer och Monica Samuelsson, Mjélby Ag Niclas
Johansson, Lebo Backemala 1, 590 91 Hjorted Specialtecken S

49 em. Mycket bra proportioner. feminint huvud som kunde ha ndgot lingre nosparty och ha ndgot bredare
skalle. Vilansatta dron. Mycket bra hals och dverlinge. Bra brostkorg. Lagom vinklad. Ror sig ganska val fran
sidan, ostabil fram. Ganska bra péilskvalitet. Bett ua.

Very Good

Jaktklass tikar

27 Ozzi 53588672008 f 2008-04-02 brun e Bernas Ebbe $26532/2005 u Hunnestorps Iza
S19653/2005 Uppf Marcus Oscarsson, Laholm Ag Leif Gustafsson, Skogbo 2, 461 95
Trollhattan

49 cm. Utmarkta proportioner. Vilskuret huvud men ndgot krafifullt. Bra uttryck. Mycket bra hals och
overlinje. Bra brostkorg. Lagom vinklad. Utmdrkt benstomme. Ror sig trangt bak, val fran sidan, ndgot ostabilt
fram. Bra pélskvalitet. Bett ua.

Excellent

68 Akila S67911/2009 f 2009-11-28 brunskimmel e Schakalens Herbert S31941/2005 u
Gustafsholms Mirella S42175/2006 Uppf Evan Johansson, Katrineholm Ag Sven Eriksson,
Stensnis, 570 62 Osterbymo

49 em. Bra proportioner. Femumint huvud med alllfor kort nosparte och [usa ogon som stor uttrycket. Mycket
bra hals och dverlinge. Bra bristkorg. Lagom vinklad. Ror sig mycket trangt bak, losa armbagar, val fran sidan.
Ly 1 palskondition.

Good

69 Boheme SEI18449/2010 f 2010-02-05 brun e Vijagarens Bork S53012/2003 u
Wachtelmyrens Elektra S12881/2004 Uppf Lars Frendin, Séderbiarke Ag Per Karlsson,
Hogstensgatan 12, 777 50 Smedjebacken

49 em. Fina proportioner. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vilansatta dron. Mycket bra hals och
overlinge. Bra brostkorg. Lagom vinklad. Ror sig trangt bak, vdl fran sidan, bra_fram. Mycket bra benstomme.
Bra palskvalitet. Bett ua: saknar en tand, intyg finns.

Excellent 2, CK



70 Bromskogens Alice SE31702/2010 f 2010-04-24 brunskidck e Anton S33697/2006 u
Smaviltjagarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Vaddé Ag Sonja
Palm, Fangebo Skola, 610 40 Gusum

46 c¢m. Liten tik med goda proportioner. Femimint huvud. Bra uttryck. Vilplacerade oron. Ndgot kort hals.
Mpycket bra rygglinge. Brastkorgen kunde vara bdttre formad. Ror sig trangt bak, val fran sidan. Tillricklig
benstomme. Nagot ullig pals. Saknar substans som ses bade v kropp och benstomme. Bett ua.

Good

71 Carl-Hermans Olivia SE19305/2010 f 2010-01-22 brun e Wastel Von Dreiannen
53489572009 u Carl-Hermans Kathe S45083/2005 Uppf Linda Hermansson och Mary
Gillholm Carlsson, Tanumshede Ag Anders Landberg, Vegagatan 35, 761 32 Norrtilje

49 cm. Bra proportioner. Feminint huvud med ndgot ljusa dgon. Vilplacerade oron. Nospartiet dr ndgot lingre
och ndgot mindre markerat stop. Mycket bra hals och dverlinje. Brant kors. Lagom vinklad fram, dppna bak.
Rair sig mycket trangt bak, trangt fram, val fran sidan. Bra palskvalitet. Bett ua.

Good

72 Degerhammars Tazza S17679/2009 f 2009-02-04 brun e Arko Vom Wildererstein
S49119/2008 u Rikissa S45727/2004 Uppf Patrik Holmqvist, Arboga Ag Jan Soderberg,
Markims-Lundby 24, 186 93 Vallentuna

51 e¢m. Bra proportioner. Feminint vilskuret huvud med bra uttryck. Vilansatta oron med bra hals och 1)gg.
Ndgot brant kors. Bra bristkorg. Runde vara béttre vinklad runt om. Ror sig trangt bak, val fran sidan. Kunde

vara stabilare fram. Trampar igenom ndgot 1 handloven. Bra pdls. Bett ua.

Very Good

73 Nord V-10 SE V-11 Degerhammars Trissa S17678/2009 f 2009-02-04 brunskéck e
Arko Vom Wildererstein S49119/2008 u Rikissa S45727/2004 Uppf Patrik Holmqvist,
Arboga Ag Gabriella Holmquist, Degerhammar, 732 93 Arboga Specialtecken S

48 cm. Tilltalande helhet. Utmdrkta proportioner. Feminint huvud med bra uttryck. Vilplacerade dron.
Nospartiet kunde vara nagot lingre. Utmdrkt hals och overlinge. Bra bristkorg. Lagom vinklad. Utmdarkt

benstomme. Ror sig ndgot trangt bak, utmdrkt fran sidan, nagot trangt fram. Utmdrkt palskvalitet. Bett ua.
Excellent 14, CK

74 Digeshults Nina SE41436/2010 f 2010-05-12 brun e Zaro Vom Waldlaufer
ZBDWO05-369 u Digeshults Ella S50389/2003 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom
Ag Sara och Roger Bengtsson, Digeshult Mollegarden, 313 91 Oskarstrom

50 em. Tilltalande helhet och utmdrkta proportioner. Vackert véilskuret huvud. Fint uttryck. Vilansatta oron.
Utmarkt hals och rgg. Bra brostkorg for daldern. Ndgot rak overarm. Lagom vinklad bak. Ror sig nagot trangt
fram, vdl fran sidan. Utmdrkt pals. Bett ua.

Excellent 1, CK, Bdista tik-1, certifikat, BIM



75 Hammarstigen’s Aquila S33444/2009 f 2009-03-30 brunskimmel e Wille Vom Sirius
S47812/2006 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006 Uppf Madelen Norstrom,
Fjugesta Ag Patrik och Camilla Gdan Rolander, Vistena Klastorp Gérd, 596 92 Skinninge

49 cm. Bra proportioner. Feminint huvud som kunde vara ndgot lingre. Bra uttryck. Vilplacerade oron. Mycket
bra hals och ryge. Brant ndgot kort kors. Runde vara bittre vinklad runt om. Ror sig mycket trangt bak och
ndgot kort stelt steg fran sidan. Ganska bra palskvalitet. Bett ua.

Good

76 NO UCh NO V-11 Ilva N29419/08 f 2008-11-16 brun e Carl-Hermans Kalle
S45089/2005 u Kaptenens Daisy S33743/2005 Uppf I M Ertsis, Norge Ag Kari Helen
Jegleim, Asgardane, 3550 Gol, Norge

48 em. Mycket bra proportioner. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vilplacerade dron. Mycket bra
hals och overlinje. Vilkroppad. Lagom vinkling men framskjuten skuldra. Ror sig trangt bak, val fran sidan,

ostabila armbdgar. Bra pilskvalitet. Svarmdtt, ¢j bekvim 1 situationen, dérav priset.

Good

77 KGHW-11 Irja Vom Zerling S23470/2009 f 2008-11-01 brun e Digeshults Helge
S51358/2006 u Ellen Vom Zerling ZBDW04-289 Uppf Thomas Roth, Tyskland Ag Sara och
Roger Bengtsson, Digeshult Mollegarden, 313 91 Oskarstrom

50 em. Tulltalande helhet. Bra proportioner. Feminint vilskuret huvud med bra uttryck. Utmdrkt hals och
overlinge. Mycket bra brostkorg. Lagom vinklad. Ror sig val fran sidan, tatrangt fram och ndgot losa armbdgar.
Ly 1 palskondition. Bett ua.

Excellent

78 Kalvestads Lucia SE12702/2010 f 2009-12-13 brunskimmel e Ulvhults Nero
S38647/2004 u Asta S48578/2005 Uppf Sofia Eriksson, Ljungsbro Ag Fredrik Eklund, Bjérn
Gottliebs vag 4v, 590 29 Borensberg

49 cm. Goda proportioner. Femimint huvud med ndgot kort nosparti. Fint uttryck. Bra hals och ryge.
brostkorgen kunde vara béttre formad. Ror sig mycket trangt bak, tatrangt fram. Ror sig pa tvd spar. Ganska
bra palskvalitet. Bett ua.

Good

79 Kollebicksgardens Bellatrix SE23865/2010 f 2010-02-25 brunskimmel e Bv Tells
Abbe S43158/2003 u Kollebacksgardens Gnista 52912072004 Uppf Borje Jonsson, Munka-
Ljungby Ag Thomas Rostedt, Styckjunkargatan 39, 556 32 Jonkoping

48 ¢m. Bra proportioner. Feminint huvud som kunde haft lingre nosparti. Vilansatta oron. Bra hals och ryge.
Bristkorgen kan vara bittre formad, tunn 1 underdelen. Lagom vinklad. Ror sig trangt bak, ostabilt fram, vdl
fran sidan. Bra palskvalitet. Bett ua.

Very Good



80 Kollebicksgardens Vera SE23868/2010 f 2010-02-25 brun e Bv Tells Abbe
S43158/2003 u Kollebacksgardens Gnista S29120/2004 Uppf Borje Jonsson, Munka-Ljungby
Ag Peter Svensson, Plantahagsvigen 224, 269 55 Bastad

49 ¢m. Bra proportioner. 2,5 ar. Alltfor tunn v sin kroppskonstruktion. Behiver mer substans. Feminint huvud
med bra lingd, men ndgot tunn skalle. Vilansatta oron. Mycket bra hals och dverlinge. Outvecklad bristkorg.
Nagot dppna vinklar. Ror sig ostabilt fram och bak. Ganska val fran sidan. Pils 1 fallning. Bett ua.

Good

81 Kollebicksgardens Zita SE23867/2010 f 2010-02-25 brun e Bv Tells Abbe
54315872003 u Kollebacksgardens Gnista S29120/2004 Uppf Borje Jonsson, Munka-Ljungby
Ag Sam Johansson, Lovshult 11, 572 93 Oskarshamn

48 em. Tilltalande helhet. Mycket bra proportioner. Vilskuret huvud med bra uttryck. Kunde vara ndgot
stramare 1 sina dgonlock. Vilplacerade oron. Mycket bra hals och dverlinge. Bra brostkorg. Lagom vinklad. Ror
sig ndgot trangt bak, utmdarkt fran sidan. Kunde vara ndagot stabilare fram. Utmdrkt pélskvalitet. Bett ua.
Excellent

82 Kirrmarkens Kaisa 566035/2008 f 2008-10-10 réd e Ingo Weidelsburg
VDHDWO1-137 u Kérrmarkens Cindy S44354/2001 Uppf Per Westergren, Kristianstad Ag
Hakan Lagergren, Torslunda 101, 386 96 Farjestaden

50 cm. Fina proportioner. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Bra hals. Runde vara stabilare v sin 1ygg.
Vilkroppad. Vilvinklad fram, oppna bak. Ror sig trangt bak, ostabilt fram, val fran sidan. Ndgot rullig ©
ryggen. Dubbla sporrar pa sina bakben. Bett ua. Mycket bra palskvalitet.

Very Good

83 Kirrmarkens Kula 566034/2008 f 2008-10-10 rod e Ingo Weidelsburg
VDHDWO1-137 u Kérrmarkens Cindy S44354/2001 Uppf Per Westergren, Kristianstad Ag
Andreas Ydringer, Arteflod Sédergard 2, 5903 9 Kisa

Deltager ej

84 Lilla Bornoés Naima 546120/2006 f 2006-06-01 brun e Mirko Vom Meisenwinkel
S11364/2004 u Carl-Hermans Nina S34484/2000 Uppf Solveig Lettesjo, Firgelanda Ag
Solveig Lettesjo, Hedenstorp 7 Sjokas, 458 92 Fargelanda Specialtecken S

51 ¢m. Fina proportioner. Bra helhet. Feminint huvud. Morka ogon. Vilansatta oron. Mycket bra hals. Kunde
vara stramare 1 sin 1gg. Vilkroppad. Lagom vinklad. Ror sig trangt bak, val fran sidan, tatrangt fram. Ndgot
rullig v sin kropp pa grund av konditionen (ndgot higt hull). Mycket bra pilskvalitet. Bett ua.

Excellent



85 Lilla Bornés Oboy-Alma SE27535/2010 f 2010-03-09 brun e Bruna Bonans Devil
S40191/2004 u Lilla Bornés Naima S46120/2006 Uppf Solveig Lettesjo, Firgelanda Ag
Martin Waldenstrom, Ronnbarsvagen 11, 456 62 Hunnebostrand

52 em. Ndgot higstalld. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vilansatta oron. Mycket bra hals och
overlinge. Valkroppad. Nagot oppna vinklar fram och bak. Ror sig trangt bak, kryssande fram, vl fran sidan.
Bra pilskvalitet. Bett ua.

Good

86 Lyra SE28921/2010 f 2010-04-02 brun e Bjornfotens Bellman S37125/2004 u
Smaviltjagarens Wii Vaka S59586/2007 Uppf Sofia Magnusson, Ljungskile Ag Jan Svensson,
Kuttorpsvagen 22, 594 93 Gamleby

47 em. Femimnt huvud med bra lingd. Feminint uttryck med vdilplacerade oron. Ryggen kunde vara nagot
stramare. Vilkroppad. Lagom vinklad. Ror sig trangt bak, val fran sidan. Kunde ha mer drive 1 steget. Nagot

rull v ryggen. Bra palskvalitet. Bett ua.
Very Good

87 Markbackens Mixa SE33075/2010 f 2010-04-14 brun e Enno Vom Zerling
S69086/2008 u Schakalens Hedvig S31942/2005 Uppf Lars och Ann-Louise Samuelsson,
Viderstad Ag Bjorn Lindevall, Apelgatan 6, 582 46 Linképing

49 e¢m. Bra proportioner och tilltalande helhet. Feminint huvud som kunde vara ndgot lingre. Bra uttryck.
Vilplacerade oron. Mycket bra hals och dverlinge. Lagom vinklad. Ror sig trangt bak, vdl fran sidan. Bra
plskvalitet. Bett ua.

Excellent 3, CK

88 Natter Vom Junkernhof SE27019/2011 { 2009-05-31 brun e Hugin Von Thurewang
ZBDWO06-628 u Hexe Vom Raberspring ZBDW07-258 Uppf Christian Stadtlander, Tyskland
Ag Sara och Roger Bengtsson, Digeshult Mollegarden, 313 91 Oskarstrom

48 cm. Tilltalande helhet. Fina proportioner. Vackert vilskuret huvud med fint uttryck. Vélplacerade dron.
Utmdrkt hals och dverlinge. Skulle ha mer substans v kroppen. Tillrickliga vinklar. Ror sig mycket val fran
stdan med bra parallellitet fram och bak. Urfilld pils. Bett ua.

Excellent

89 Priistbolets Pepsi S37041/2009 f 2009-05-12 brunskimmel e Basse S26988/2004 u
Pristbolets Lotta S44857/2004 Uppf Jesper Helle, Varnhem Ag Bérje Lundqvist, Kinne-
Vedum Gronhagen 1, 533 97 Gotene

46 ¢cm. Mycket bra proportioner. Trevlg helhet. Femimint huvud. Bra uttryck. Nospartiet kan vara ndgot
langre. Vilansatta dron. Mycket bra hals. Kan ha en stramare rygglime. Vilkroppad. Lagom vinklad fram.
Kan vara battre vinklad bak. Ror sig trangt bak, val fran sidan, bra fram. Ror sig vl men ndgot gungande

rrelser. Visas 1 ndgot haogt hull. Bett ua.
Very Good



90 Runhedens Skade SE42781/2010 f 2010-05-18 brunskack e Chester-Magnum
S41489/2005 u Amazon S16721/2006 Uppf Anders Runnman och Karolina Hedtjarn,
Norrképing Ag Thomas Berggren, Jarlsa-Laggarbo 10, 74497 Jarlasa

Deltager ej

91 Strandbergets Molly S34106/2009 f 2009-04-12 brunskimmel e Lennon S32007/2002
u Strandbergets Kamelia S14914/2006 Uppf Stefan och Agneta Strandberg, Sivsjo Ag Birgitta
Engberg, Sunkerstad 10 Vanga, 617 90 Skarblacka

48 cm. Trevlig helhet. Kunde vara ndgot lingre 1 sina proportioner. Feminint huvud som ska vara lingre. Nagot
husa dgon. Mycket bra hals och overlinge. Vilkroppad. Kunde vara bittre vinklad runt om. Ror sig ndgot trangt
bak, val fran sidan, bra fram. Bra péilskvalitet. Bett ua.

Very Good

92 Strandbergets Nena SE39004/2010 f 2010-05-14 brunskimmel e Digeshults Hector
S51357/2006  u Strandbergets Kamelia S14914/2006 Uppf Stefan & Agneta Strandberg,
Savsjo Ag Christian Lindqvist, Bjorndals v 169, 298 91 Tollarp

Deltager ej

93 Tassa S49131/2009 f 2009-07-16 brunskimmel e Vijagarens Gimli $S28029/2005 u
Stella $29897/2005 Uppf Sverker Nilsson, Linkoping Ag Lars Asp, Tinnerbicksgrand 14, 587
50 Linkoping

48 em. Goda proportioner. Feminint huvud md bra lingd och uttryck. Vilansatta oron. Mycket bra hals och
mge. Nagot kort kors. Vilkroppad. Lagom vinklad fram, kunde vara béttre vinklad bak. Ror sig ndgot trangt
bak, val fran sidan, ostabilt fram. Ganska bra palskvalitet.

Very Good

94 Tjurtorpets Dixi S12107/2009 f 2008-12-13 brun e Arko Vom Wildererstein
S49119/2008 u Sally S29895/2005 Uppf Christer och Monica Samuelsson, Mjélby Ag Bo
Hydén, Ojebro Backgard, 596 93 Skanninge

50 em. Bra proportioner. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vilplacerade oron. Mycket bra hals.
Nagot eftergwvande ryge. Vilkroppad. Lagom vinklad fram, kan vara béttre bak. Ror sig trangt bak, vdl fran
sidan, ndgot ostabilt fram. Ganska bra pilskvalitet. Bett ua.

Very Good

95 Triggerhappy’s Madonna SE24278/2010 f 2010-02-14 brunskimmel e Ximon
Weidelsburg VDHDWO07-205 u Triggerhappy’s Kula S69607/2005 Uppf Christer Von Goes,
Huskvarna Ag Helena Odenrick, Stora Rickeby Gard 113, 195 92 Mirsta

49 cm. Bra proportioner. Nagot tunt helhetsintryck. Feminint huvud. Négot vil markerat stop. Vilansatta dron.
Mpycket bra hals och ryge. Saknar substans 1 kroppen. Runde vara bdttre vinklad runt om. Ror sig bra bak, val
Jran sidan, ndgot ostabilt fram. Mycket bra palskvalitet. Bett ua.

Very Good



96 Triggerhappy’s Mimmi SE24279/2010 f 2010-02-14 brun e Ximon Weidelsburg
VDHDWO07-205 Triggerhappy’s Kula S69607/2005 Uppf Christer Von Goes, Huskvarna Ag
Lars-Anders Johnsson, Lindhult Sodergard 62, 343 90 Almhult

50 em. Fina proportioner. Trevlig helhet. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vélansatta dron. Mycket
bra hals och rgg. Skulle ha mer substans och volym v kroppen. lagom vinklad. Ror sig trangt fram och bak,
mycket val fran sidan. Mycket bra palskvalitet. Bett ua.

Very Good

97 Vega SE28917/2010 f 2010-04-02 brun e Bjornfotens Bellman S37125/2004 u
Smaviltjagarens Wii Vaka S59586/2007 Uppf Sofia Magnusson, Ljungskile Ag Tina
Sannestal, Ostadsvagen 376, 443 74 Sjovik

51 c¢m. Trevlg helhet med bra proportioner. Feminint huvud som kunde vara ndgot lingre 1 nospartiet. Bra
uttryck. Vilplacerade oron. Mycket bra hals och rygglime. Faller 1 korset. Bra brostkorg. Lagom vinklad. Ror
sig trangt bak. Ndgot kort steg fran sidan. Pdls 1 fillning. Bett ua.

Very Good

98 Wera Vom Weissen Stein 523468/2009 f 2008-05-28 brun e Varus Vom Sandberg
ZBDWO03-111 u Quendel Vom Dunklen Schlag ZBDWO02-263 Uppf Dieter Hiller, Tyskland
Ag Elisabeth Kdrnestam, Smultronstillet 9, 246 32 Loddekopinge

49 em. Tilltalande helhet. Utmdrkta proportioner. Vackert vilskuret huvud med fint uttryc. Vilplacerade dron.
Utmdrkt hals. Runde vara/ha aningen stramare rygglinge. Mycket bra bristkorg. Lagom vinklad. Ror sig nagot
trangt bak, utmdrkt fran sidan, bra fram. Bra pilskvalitet. Vilvisad. Bett ua.

Excellent

99 Viijagarens Safir S41118/2006 f 2006-05-07 brunskimmel e Fritz S32517/98 u
Viijagarens Fagra S41982/2001 Uppf Jenny och Jan-Erik Bodell, Enképing Ag Per och
Monika Holmberg, Blomgatan 12, 561 35 Huskvarna Specialtecken S

48 cm. Trevlig helhet. Bra proportioner. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vélansatta oron. Mycket
bra hals och ryge. Runde vara bittre vinklad runt om. Bra brostkorg. Ror sig val fran sidan. Nagot ostabil fram.
Nagot dppen pals. Bett ua.

Excellent

105 Carl-Hermans Queen SE40902/2010 f 2010-05-11 brun e Trataljarens Dalmore
55621372004 u Vivareds Botilda S25600/2004 Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm
Carlsson, Tanumshede Ag Eva-Lis Gehlin, Regattakajen 10, 120 71 Stockholm

48 e¢m. Fina proportioner. Trevlig helhet. Vilskuret huvud med bra lingd och uttryck. Vilplacerade dron.
Mpycket bra hals. Nagot overbyged. Runde ha mer vilformad bristkorg. Lagom vinklad. Ror sig trangt bak,
ostabil fram, vdl fran sidan. Bra pdlskvalitet. Bett ua

Very Good



Oppen klass tikar

100 Aquila SE28919/2010 f 2010-04-02 brun e Bjornfotens Bellman S37125/2004 u
Smaviltjagarens Wii Vaka S59586/2007 Uppf Sofia Magnusson, Ljungskile Ag Gunilla och
Rune Karlsson, Kulehede 1, 466 93 Sollebrunn Specialtecken S

49 c¢m. Tilltalande helhet. Bra proportioner. Bra uttryck. Vilplacerade dron. Mycket bra hals. Nagot
overbyged. Vilkroppad men bristkorgen kunde vara battre formad i den undre delen. Lagom vinklad. Ror sig
trangt bak, kunde ha ett lingre steg fran sidan, ostabil fram. Ndagot rullig v kroppen. Mycket bra dppen pals.
Bett ua.

Very Good

101 Ariel S67912/2009 f 2009-11-28 brunskimmel e Schakalens Herbert S31941/2005 u
Gustafsholms Mirella S42175/2006 Uppf Evan Johansson, Katrineholm Ag Henrik Rautio,
Linvagen 8, 388 94 Vassmolosa Specialtecken S

47 em. Treolig helhet. Tilltalande proportioner. feminint huvud. Kunde ha ndagot lingre nosparti. Bra uttryck.
Valplacerade oron. Mycket bra hals och rygg. Kort kors. Vilkroppad. Bra vinklad fram, knappa bak. Ror sig
mycket trangt bak, val fran sidan, ostabilt fram. Ganska bra palskvalitet. Bett ua.

Very Good

102 Azzi S34517/2009 f 2009-04-23 brun e Vejkabo Vicco S44324/2006 u Izza
S33440/2002 Uppf Thomas Eklund, Vimmerby Ag Thomas Eklund, Blomsterhultsgatan 2,
598 35 Vimmerby Specialtecken S

50 em. Tilltalande helhet. Fina proportioner. Feminint huvud. Bra lingd och uttryck. Vilansatta oron. Mycket
bra hals och dverlinje. Skulle ha mer substans v kroppen. Utmdrkt benstomme. Lagom vinklad. Ror sig ndgot

marktrangt bak, val fran sidan, tatrang fram. Bra palskvalitet, men kunde ha mera behing. Bett ua.

Excellent 3

103 Bromskogens Alwa SE31704/2010 f2010-04-24 brunskack e Anton S33697/2006 u
Smaviltjaigarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Vaddé Ag Leif
Nilsson, Kusbyvagen 10, 763 35 Hallstavik Specialtecken S

49 cm. Goda proportioner. Trevlig helhet. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vélansatta dron. Mycket
bra hals och rygglinje. Nagot _fallande kors. Bra bristkorg. Tillricklig benstomme. Kunde vara béttre vinklad
runt om. Ror sig bra bak, vdl fran sidan och_fram. Pils som kunde ha mer underull. Bett ua.

Excellent

104 Bromskogens Asti SE31697/2010 { 2010-04-24 brunskack e Anton S33697/2006 u
Smaviltjagarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Vaddé Ag Anders
Rostnas, Knektgatan 8, 461 62 Trollhédttan Specialtecken S

Deltager ej



106 Doris 546255/2007 f 2007-05-29 brun e Lennon S32007/2002 u Jagmastaren Diana
S37372/2002 Uppf Bengt-Erik Harrysson, Hjo Ag Mats-Ake Olsson, Lingbokroken 16, 810
22 Arsunda Specialtecken S

49 em. Trevlig helhet. Goda proportioner. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vélansatta dron. Mycket
bra hals och rygglime. Ndgot fallande kors. Bra brostkorg. Kunde vara bdttre vinklad runt om. Ror sig
marktrangt bak, ostabilt fram, ganska vdl fran sidan. RKunde ha béttre underull. Bett ua.

Very Good

107 Enhalos Baromnesse SE36555/2010 f 2010-04-17 brunskdck e Skebergas Brum
S37521/2004 u Hagavikens Elektra S56465/2004 Uppf Louise Ramqvist Ohman och Hans
Ohman, Tystberga Ag Fredrik Johansson, Hokhult Ekbacka, 585 97 Link&ping
Specialtecken S

48 cm. Nagot kort 1 sina proportioner. Nagot maskulint intryck. Kunde ha ett huvud som dr lingre. Vilansatta
dgron. Mycket bra hals och rygg. Kort kors. Tullriicklig bristkorg. Lagom vinklad fram. Nagot ippna bak. Rir sig
ndgot trangt bak, kort steg fran sidan. Tdtrangt fram. Saknar substans i kroppen. Med den higa svansen
tappar typen, ddrav priset. Belt ua.

Sufficient

108 Furulundskogen’s Nypon SE31693/2010 f2010-03-31 brunskimmel e Tillitens Atlas
S45756/2006 u Ulvhults Morra S12010/2004 Uppf Annelie och Mikael Gustavsson,
Falképing Ag Christina Fransson, Blomgatan 6, 561 35 Huskvarna Specialtecken S

47 e¢m. Tulltalande helhet. Mycket bra proportioner. Feminint vilskuret huvud med bra uttryck. Vilplacerade
oron. Mycket bra hals och rgg. Vilkroppad. Kunde vara béttre vinklad runt om. Ror sig bra bak, val fran
sidan, kunde ha mer drive. Ndgot trang fram. Bra pdls. Nagot knappt med underull. Bra bett.

Excellent 2, CK

109 Garpebergets Tassa S30751/2007 f 2007-04-03 brunskimmel e Ljungkullens Rosso
S60294/2002 u Garpebergets Madicken S35338/99 Uppf Roger Lundberg, Gamleby Ag
Jorgen Svensson, Karrum Soérgarden, 594 94 Gamleby Specialtecken S

45 em. Goda proportioner. Kunde vara amingen lingre. Feminint huvud som skulle ha lingre nosparti och mer
utpllt. Vilansatta dron. Mycket bra hals och ryge. Vilkroppad. Tillrickliga vinklar. Ror sig dverbyggt. Mycket
trangt bak, ostabil fram. Bra pilskvalitet. Bett ua.

Good

110 Hammarstigen’s Ferrari SE44202/2010 f 2010-05-24 brunskimmel e Lockfagelns
Fuller's $46252/2007 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006 Uppf Madelen
Norstrém, Orebro Ag Erika Edstam, Tjarnafallet 718, 713 93 Nora Specialtecken S

48 cm. Mycket bra proportioner. Trevlig helhet. Feminint huvud som dr ndgot bred dver kinder och okben.
Viilansatta oron. Mycket bra hals och dverlinje. grund brostkorg. Oppna vinklar. Rir sig ndgot trangt bak, vil
fran sidan, ostabila armbagar. Pdls 1 stark fallning. Bett ua.

Very Good



111 Hammarstigen’s Tarragona 524003/2008 { 2008-02-22 brun e Karrmarkens Grym
55212372005 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006 Uppf Madelen Norstrom,
Orebro Ag Jimmy Gustavsson, Enberga gird 8, 186 95 Vallentuna Specialtecken S
Deltager ej

112 Ida S11554/2009 f 2008-12-11 brun e Keilerwald Jagare S24112/2005 u Larkaholms
Blossa S26640/2004 Uppf Per Persson, ? Ag Jan Weneryd, Vitteryd 6080, 240 Tjérnarp
Specialtecken S

51 cm. Bra proportioner. Trevlig helhet. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vilplacerade dron. Mycket
bra hals och overlinje. Vilkroppad. Kunde vara bdttre vinklad runt om. Ror sig trangt bak, ostabilt fram.
Kunde ha ett langre steg fran sidan. Gar pa tvd spar. Ganska bra pilskvalitet. Bett ua.

Very Good

113 Kalvestads Tarna SE12701/2010 £ 2009-12-13 brun e Ulvhults Nero S38647/2004 u
Asta S48578/2005 Uppf Sofia Eriksson, Ijungsbro Ag Kerstin Hensing, Hageby Storgard,
596 92 Skanninge Specialtecken S

47 cm. Treolig helhet. Bra proportioner. Vackert vilskuret huvud med fint uttryck. Vilplacerade dron. Mycket
bra hals och dverlimje. Vilkroppad. Kunde vara béttre vinklad. Ror sig trangt bak, val fran sidan. Tdtrang
Jram. Nagot ippen pals. Bett ua.

Very Good

114 Karlsros Freja S33292/2009 f 2009-04-02 brun e Lennon S32007/2002 u
Jagmastaren Hera S35013/2006 Uppf K-G Gunnarsson och I-M Johansson, Vartofta Ag
Helene Gustafsson, Herregarden 5, 534 94 Vara Specialtecken S

47 em. Nagot kort © sina proportioner. Feminint huvud med fin langd. Bra uttryck. Vilplacerade dron. Mycket
bra hals och rygg. Kort kors. Nagot kort bristkorg. Lagom vinklad fram, dppen bak. Ror sig mycket trangt bak,

kort steg fran sidan. Hog svans och ostabil fram. Ganska bra pélskvalitet. Bett ua.
Good

115 Kristinebros Celina 564330/2008 { 2008-09-18 brun e Bivrakens Troll S34302/97 u
Strandbergets Tkon S46973/2003 Uppf Claes Broman, Sturefors Ag Patrick Sjoberg,
Ornebicksvigen 24, 380 53 Fliseryd

Deltager ej

116 Kripplehults Branta S34889/2009 f 2009-04-12 brunskimmel e Heddagardens Gere
$32849/2001 u Alabodarna’s Lapua $S20375/2006 Uppf Micael Frisk och Helena Schnabel
Frisk, Eksjo Ag Ingemar Sjoberg, Nyponvigen 6A, 575 36 Eksjo

45 em. Trevlig helhet. Bra proportioner. Feminint huvud med bra langd och uttryck. Mycket bra hals. Nagot
overbyged. Vilkroppad. Lagom vinklad. Ror sig trangt bak, val fran sidan, ndgot trangt fram. Bra pilskvalitet.
Bett ua.

Very Good



117 Krapplehults Dama S34887/2009 f 2009-04-12 brunskimmel e Heddagardens Gere
$32849/2001 u Alabodarna’s Lapua $S20375/2006 Uppf Micael Frisk och Helena Schnabel
Frisk, Eksjo Ag Olle Granath, Storgatan 89, 575 50 Silverdalen Specialtecken S

48 em. Trevlig helhet. Bra proportioner. Krafifullt huvud med bra lingd. Nagot ljusa dgon. Mycket bra hals
och overlinge. Nagot fallande kors. Vilkroppad. Lagom vinklad. Ror sig val fran sidan, trangt bak. Bra
pélskvalitet. Bett ua.

Very Good

118 Runhedens Embla SE42779/2010 f 2010-05-18 brun e Chester-Magnum
S41489/2005 u Amazon S16721/2006 Uppf Anders Runnman och Karolina Hedtjarn,
Norrképing Ag Anders Runnman, Gidderstad, 605 96 Norrkoping Specialtecken S

48 cm. Tilltalande helhet. Utmdrkta proportioner. Feminint huvud med bra lingd och uttryck. Vilansatta
oron. Utmdrkt hals och overline. Bra brostkorg. Ror sig trangt bak, vdl fran sidan, ndgot ostabilt fram.
Utmarkt palskvalitet. Kunde ha nagot ner behéng. Bett ua.

Excellent 1, CK

119 Schakalens Lilla My 544011/2008 f 2008-05-23 brun e Basalt Aus Der Meute
S18190/2005 u Keilerwald Fortuna S27345/2002 Uppf Ulf Bergman, Gustafs Ag Sonia och
Paul Sjoberg, Norrgarden 2, Hockerum, 610 41 Ringarum

45,5 em. Goda proportioner och trevlig helhet. Feminint huvud. Ndgot kort nosparti. Vilansatta dron. Mycket
bra hals och rgg. Vilkroppad. Runde vara béttre vinklad runt om. Ror sig trangt bak, bra_fram, ganska vil
fran sidan. Ganska bra palskvalitet. Ej helt bekvim 1 situationen, dérav priset. Bett ua.

Good

120 Smaviltjdgarens Wii Passa 559589/2007 f 2007-08-13 brunskiack e Keilerwald
Icarozz S23116/2005 u Stordns Indra S31901/2001 Uppf Jonas Sandberg, Bromélla Ag Peter
Jansson, Mellanvagen 9, 760 40 Vaddo Specialtecken S

48 em. Tilltalande helhet. Utmarkta proportioner. Vilskuret huvud. Morka dgon. Vilansatta dron. Mycket
bra hals och dverlimge. Vilkroppad. Lagom vinklad. Ror sig ndgot trangt bak, val fran sidan, ndgot ostabil_fram.
Kunde ha battre underull. Bett ua.

Excellent

121 Tikebos Britta SE41068/2010 £ 2010-05-16 brun e Ljungkullens Quax S17329/2002 u
Torparsilvrets Silva S13577/2007 Uppf Olof Liedberg, Tran&s Ag Ulf Bruder, Barkassgatan 9
Lgh 1202, 371 32 Karlskrona

45 cm. Goda proportioner. Lite dngsligt helhetsintryck. Femuinint huvud. Vilansatta oron. Mycket bra hals och
overlinge. Kort kors. Bra bristkorg. Kunde vara béttre vinklad runt om. Ror sig trangt bak, vdl fran sidan. Bra
pilskvalitet. Nagot knapp underull, kunde ha mer behing. Bett ua. Ej bekvim.

Good



122 Triggerhappy’s Kulot S69609/2005 f 2005-11-10 brun e Don Vom Zerling
ZBDWO03-152 u Nena Vom Waldlaufer S57157/2003 Uppf Christer Von Goes, Huskvarna
Ag Carl-Arne Larsson, Tycktinge Gard, 59294 Vadstena Specialtecken S

49 em. Tilltalande helhet. Utmdrkt proportioner. feminint huvud med bra lingd. Vilansatta dron. Utmdrkt
hals och dverlinge. Ror sig ndgot trangt bak, vdl fran sidan. Utmdrkt palskvalitet.

Excellent 4

123 Wachtelmans Cher SE43940/2010 f 2010-05-31 brun e Finn Vom Wildererstein
ZBDWO08-500 u Rosi Vom Niestetal S57672/2008 Uppf Mikael och Catrine Anjou,
Vimmerby Ag Anki Nystrom och Stefan Pettersson, Ramsjéviagen 340, 743 63 Bjorklinge
Specialtecken S

49 cm. Ung trevlig helhet. Fina proportioner. feminint huvud. Nagot ljusa dgon. Mycket bra hals och dverlinge.
Bra bristkorg for aldern. Lagoma vinklar. Ror sig ndgot trangt bak, val fran sidan. Kunde ha mer drive 1 steget.
Bra pilskvalitet. Bett ua.

Excellent



Ring 3 Domare: Inge E:son Thoor

Valpklass hanar

124 Hammarstigen’s Njord SE10315/2012 f 2011-11-13 brunskdack e Stawaskogens Igge
S22713/2008 u Trappers Adventure’s Ellinore $32630/2006 Uppf Madelen Norstrém, Fjugesta Ag Daniel
Ohrn, Ekstigen 9, 731 60 Valskog

Bra huvud och uttryck. God hals. Godtagbar dverlinge. Tillriicklig brostkorg for aldern. God benstomme. Bra vinklar. Utmdrkt
palskvalitet. Har mycket spanst i sina rirelser och trevligt presenterad.

1HP

Valpklass tikar

125 Hammarstigen’s Freja SE10314/2012 f 2011-11-13 brunskiack e Stawaskogens Igge
S22713/2008 u Trappers Adventure’s Ellinore S32630/2006 Uppf Madelen Norstrom, Fjugesta Ag
Carina Hornquist, Liesta 5070, 762 91 Rimbo

Bra huvud och uttryck. Tillrdcklig hals. Vilkroppad med bra bristkorg for sin alder. Stark bensomme. Goda vinklar. Bra
tassar. Utmdrkt palskvalitet. Ror sig med spanst. Behiver stirka upp sitt baksteg. Vilvisad.

2HP

126 Rogstads Biscuit SE55445/2011 £ 2011-09-12 brunskimmel e Skebergas Deimos S34834/2008 u
Kullabyggdens Athena S49824/2005 Uppf Eva Albert och Conny Hansson, Stromstad Ag Anders
Karlsson, Villagatan 5, 548 31 Hova

Bra huwwud och uttryck. Utmdrkt hals. Bra dverlinge @ staende. Vilkroppad for dlder. Bra benstomme. Bra tassar. Bra

palskvalitet. Ror sig spanstigt men dr for dagen lite dverbyggd 1 rivelse. Trevligt presenterad.
1HP

Juniorklass hanar

127 Ako SE41457/2011 f 2011-06-18 brun e Karrmarkens Lando S53999/2009 u Karrmarkens Kaisa
S66035/2008 Uppf Hakan Lagergren, Firjestaden Ag Lars-Goéran Karlsson, Ruda 13, 570 84 Morlunda
Specialtecken S

55 em. Vilskuret huvud med bra uttryck. Utmdrkt hals och dverlinje. Vilkroppad v bra kondition. Stark benstomme. Goda
vinklar. Bra tassar. Utmarkt palskvalitet. Ror sig med bra steg och god spanst. Trevligt presenterad.

Excellent

128 Alf SE41456/2011 £ 2011-06-18 rod e Karrmarkens Lando S53999/2009 u Kiarrmarkens Kaisa
S66035/2008 Uppf Hékan Lagergren, Firjestaden Ag Jan Danielsson, Fégeberg 112, 570 72 Fagerhult
Specialtecken S

53 cm. Bra skuret huvud. Bra uttryck. Utmdrkt hals. Godtagbar overlinje. God bristkorg. Bra kondition. Stabil benstomme
med bra tassar och normala vinklar. Ror sig med bra steg fram, lite kort for dagen 1 sitt steg bak. God pélskvalitet. Vilvisad.
Very Good



129 SE VCh Algot SE14276/2011 f 2010-12-29 brun e Carl-Hermans Kasper S45087/2005 u
Hunnestorps Kayo S16720/2007 Uppf John Pending, Vessigebro Ag Mats Hedberg, Rédabergsvigen 30,
305 72 Steninge Specialtecken S

Deltager ej

130 Bjornfotens Manfred SE31607/2011 f 2011-04-08 brun e Knestorps Ipod S45772/2008 u
Bjérnfotens Hippie S55521/2007 Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhérna Ag Mikael Boman, Bunge
Ange 512, 624 64 Farosund Specialtecken S

54 em. Vilskuret huvud med bra uttryck. God hals. Bra overlinje. Vilkroppad med utmdérkt brostkorg. Stabil benstomme.
Bra tassar. Goda vinklar. Ror sig bra. Utmarkt palskvalitet. Vilvisad.

Excellent

131 Bjornfotens Nickel SE45193/2011 f 2011-06-07 rod e Karrmarkens Lando S53999/2009 u
Bjérnfotens Bianca S37121/2004 Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhérna Ag Karin Kvick, Brantv. 9,
150 23 Enhorna Specialtecken S

52 em. Vilskuret huvud. Bra uttryck. Utmdrkt hals. Bra dverlinge. Bra brostkorg. Utmdrkt kondition. Stabil benstomme,
fasta tassar. Utmdarkta vinklar. Bra palskvalitet. Ror sig med bra steg och god stabilitet. Viilvisad.

Excellent

132 Borgklintens Alfaville SE27563/2011 f 2011-04-11 brun e Karrmarkens Eddie S35079/2004 u
Athena S48576/2005 Uppf Jan Ringenhag, Gamleby Ag Mattias Klingstedt, Stora Oxebo 1, 594 91
Gamleby Specialtecken S

52 e¢m. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra mgg 1 stiende. Vilkroppad. God benstomme. Behiver stirka upp sina

handleder. fasta tassar. God pélskvalitet. Ror sig med bra steg, dock nagot dverbyggd for dagen.
Very Good

133 Borgklintens Atlas SE27564/2011 f 2011-04-11 brun e Karrmarkens Eddie S35079/2004 u
Athena S48576/2005 Uppf Jan Ringenhag, Gamleby Ag Hékan Gustafsson, Tobo Gélstugan 1, 590 52
Nykil Specialtecken S

54 em. Vilskuret huvud. Bra uttryck. Utmarkt hals. God dverlinge. Vilkroppad med utmdérkt brostkorg. Har for dagen lite
overvikt. Stabil benstomme, fasta tassar. Utmdrkta vinklar. Ror sig foroanansvdrt bra trots sin dvervikt. Vilvisad.
Excellent

134 Bromskogens Bachus SE11247/2011 f 2010-12-22 brunskiack e Lockfagelns Fuller’s
S46252/2007 u Smaviltjagarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Viddo Ag Rolf
Fredriksson, Parisvigen 16, 740 20 Vange Specialtecken S

54 cem. Vilskuret huvud med korrekt uttryck. Bra hals. Borde ha mer utpylld brostkorg (kommer med dldern). Stark
benstomme. Bra tassar. Normala vinklar fram, bra bak. Ror sig lite brett fram och instabila bak, men har en bra steglingd.
Bra palskvalitet. Vil presenterad.

Very Good



135 Bromskogens Bonzo SE11244/2011 £2010-12-22 brunskick e Lockfagelns Fuller’s S46252/2007
u Smaviltjigarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Viaddo Ag Mikael Olsson,
Sadelgatan 50, 194 72 Upplands Viasby Specialtecken S

52 ¢m. Bra huvud och uttryck. Utmdrkt hals. God dverlinge. Vilkroppad i bra kondition. Bra benstomme. Behover stirka upp
sina handleder. Bra tassar. Goda vinklar. Bra palskvalitet. Ror sig bra fram. Jag onskar bittre stabilitet bak for dagen.
Vilvisad.

Very Good

136 Carl-Hermans Sluggo SE24547/2011 { 2011-03-01 brun e Schakalens Herbert S31941/2005 u
Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008 Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson,
Tanumshede Ag Charlotta Froander, Gyllenstiernsgatan 17, 115 26 Stockholm Specialtecken S

53 cem. Vilskuret huvud med korrekt uttryck. Bra hals. Stark ryge. Vilkroppad. Stabil benstomme. Goda vinklar. Fasta
tassar. Korrekt pilskvalitet. Ror sig bra, dock nagot lost fram. Vilvisad.

Excellent 1, CK

137 Carl-Hermans Uffe-Roffe SE24554/2011 f 2011-03-05 brun e Basse S26988/2004 u Carl-
Hermans Lucky-Nova S50640/2007 Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson, Tanumshede
Ag Erik och Ulrika Lennermark, Apelvigen 12, 703 58 Orebro Specialtecken S

54 em. Bra huvud. En nyans morkare dgon vore en fordel. God hals. Bra dverlinje 1 staende. Bra bristkorg. Kunde ha mer
benstomme. Behiver stirka upp sina handleder. Bra tassar. Normala vinklar. Bra pdilskvalitet. Ror sig bra fram. Har for
dagen ett mycket forsiktigt steg bak. Vilpresenterad.

Very Good

138 Digeshults Oktan SE19847/2011 f 2011-02-09 brun e Enno Vom Zerling S69066/2008 u
Digeshults Jackie $S32662/2008 Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrém Ag Susanna Hansson och
Mattias Westlund, Centralvagen 22C, 791 46 Falun Specialtecken S

50 ¢m. Bra huwwud. En nyans morkare dgon vore en fordel. Bra hals och dverlinje. God brostkorg. God benstomme. Goda
vinklar. Bra palskvalitet. Vilvisad.

Excellent

139 Hammarstigen’s Shiro SE41746/2011 f 2011-05-25 brun e Hagavikens Hero S56471/2004 u
Hammarstigen’s Geisha S24005/2008 Uppf Madelen Norstrom, Fjugesta Ag Stefan Holmstrom,
Blomstergatan 19, 722 25 Visteras Specialtecken S

53 em. Bra huvud. En nyans morkare dgon vire en_fordel. Bra hals. God dverlinje. Bra bristkorg. Bra kondition. Tillricklig
benstomme. Bra palskvalitet. Ror sig med utmdrkt steg. Trevligt presenterad.

Excellent



140 Harsitras Franz SE27793/2011 £ 2011-03-15 brun e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u
Harsatras Ella S17236/2007 Uppf Ola Eriksson, Mellésa Ag Hakan Evertsson, Eriksberg 111, 39598
Lackeby Specialtecken S

51 em. Bra huvud och uttryck. Utmdrkt hals. Bra dverlinge 1 staende. Tillrdcklig brostkorg for denna klass. Bra benstomme.

Normala vinklar. behiver stabilisera sina rirelser, men har ett bra steg fran sidan sett. Trevligt presenterad.
Very Good

141 Harsitras Frej SE27794/2011 f 2011-03-15 brun e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u
Harsitras Ella S17236/2007 Uppf Ola Eriksson, Mellésa Ag Martin Jardelin, Vindtegsvagen 11, 610 20
Kimstad Specialtecken S

55 em. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra dverlinge i staende. Vilkroppad med bra bristkorg. Stark benstomme. Goda
vinklar. Ror sig bra fram, borde ta ut steget bak pa ett effektivare sdtt. Utmdrkt palskvalitet.

Excellent 2, CK

142 Harsiatras Frodi SE27792/2011 £ 2011-03-15 brun e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u
Harsitras Ella S17236/2007 Uppf Ola Eriksson, Mellosa Ag Johan Hellstrom, Ekebykvarnsvigen 47,
760 10 Bergshamra Specialtecken S

50 em. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra overlimge 1 staende. Vilkroppad. Stark benstomme med goda vinklar. Bra

tassar. Utmdrkt pals. Ror sig bra fram, behiver stabilisera sitt steg bak. Trevligt presenterad.
Very Good

143 Knestorps Kalle SE44472/2011 f 2011-06-18 rod e Foppa Vom Wildererstein $53996/2009 u
Akela Aus Der Zauche S46258/2007 Uppf Roger och Pia Martensson, Dalstorp Ag Roger Mértensson,
Knestorp 1, 514 61 Dalstorp Specialtecken S

50 cm. Bra huvud och uttryck. Utmdrkt hals. Tillrdcklig brostkorg. En aming lang 1 landen. Stabil benstomme. Bra tassar.
Goda vinklar. For dagen 1 fallning. Ror sig lite brett fram. Bra kondition.

Very Good

144 Markbackens Nozzler SE26429/2011 f 2011-03-18 brunskimmel e Sippolas Kobras
S19563/2007 u Schakalens Hedvig S31942/2005 Uppf Lars och Ann-Louise Samuelsson, Viderstad Ag
Fredrik Throzell, Sittertorp 212, 705 94 Orebro Specialtecken S

50 em. Bra huvud. En nyans morkare dgon vore en_fordel. Bra hals och dverlinge. Tillriicklig bristkorg for denna klass. Bra

benstomme. Goda vinklar. Stark front. Bra tassar. Bra péalsokvalitet. Ror sig spanstigt med bra steg. Vilvisad.
Excellent 3, CK

145 Manbergets Too-Ticki SE27567/2011 f 2011-03-19 brunskimmel e Basse S26988/2004 u
Viijagarens Safir S41118/2006 Uppf Monica och Per Holmberg, Huskvarna Ag Anna Bickgren,
Trappvagen 9, 182 74 Stocksund Specialtecken S

Deltager ej



146 Onyx SE29600/2011 f 2011-04-14 brunskimmel e Finn Vom Wildererstein ZBDWO08-500 u
Triggerhappy’s Kula $69607/2005 Uppf Bengt Tjornebrant, Halmstad Ag Bengt Tjornebrant, Hult Gula
Villan 561, 305 94 Halmstad Specialtecken S

51 ¢m. Bra skuret huvud. Bra uttryck. God hals. For dagen lite dverbyggd 1 rovelse. Vilkroppad med god benstomme. Behover
stirka upp sina handleder. Goda vinklar. Utmdrkt palskvalitet. Ror sig bra_fram. For dagen lite kort ¢ sitt steg bak. Trevligt
presenterad.

Very Good

147 Rhino SE24803/2011 £ 2011-04-01 brunskimmel e Basco Von Der Haburg S57180/2009 u Alma
S44015/2008 Uppf Markus Kristensson, Vessigebro Ag Patrik Hedh, Kvinnebyvigen 36, 589 33
Linképing Specialtecken S

53 em. Bra huvud och uttryck. Utmdrkt hals. Bra overlinge. Vilkroppad i utmdrkt kondition. Stabil benstomme. Goda
vinklar. Fasta tassar. Bra front. Korrekt palskvalitet. Ror sig bra. Vilpresenterad.

Excellent 4, CK

148 Skebergas Faruk SE39203/2011 {2011-05-20 brunskimmel e Viijagarens Gimli 528029/2005 u
Skebergas Athena S30041/2003 Uppf Sylvia och Vilhelm Von Ehrenheim, Enképing Ag Carl Johan
Lindh, Bammarbodavigen 55, 184 91 Akersberga Specialtecken S

51 e¢m. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra dverlinje. Vilkroppad. Bra benstomme. Behover stirka upp sina handleder.
Fasta tassar. Bra palskvalitet. Ror sig for dagen lite tungt. Vailvisad.

Very Good

149 Tor SE22634/2011 £2011-02-23 brun e Keilerwald Icarozz S23116/2005 u Aoa S18582/2006 Uppf
Per Abrahamsson, Bromélla Ag Nicolai Carlsen, Renettv 6, 179 63 Stenhamra Specialtecken S

51 em. Bra huvud och uttryck. Utmarkt hals. God dverlinje @ staende. Vilkroppad. Stark benstomme. Goda vinklar. Fasta
tassar. Utmdrkt palskvalitet. Ror sig spanstigt. Vilvisad.

Excellent

Juniorklass tikar

150 Alva SE41458/2011 £ 2011-06-18 brun e Karrmarkens Lando S53999/2009 u Karrmarkens Kaisa
S66035/2008 Uppf Hakan Lagergren, Firjestaden Ag Martin Arwidsson, Videgatan 4, 521 30 Falkoping
Specialtecken S

51 em. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra overlinje. Behover mer bristkorg dven for denna klass. Kunde ha mer
benstomme. Bra pélskvalitet. Rir sig bra_fram, for dagen en tendens att vara lite snév bak. Vélpresenterad.

Good



151 Ammi SE41461/2011 £2011-06-18 rod e Karrmarkens Lando S53999/2009 u Karrmarkens Kaisa
S66035/2008 Uppf Hakan Lagergren, Firjestaden Ag Héikan Lagergren, Torslunda 101, 386 96
Farjestaden Specialtecken S

53 em. Ett huvud med bra linger, men som _for dagen saknar karaktir. Bra hals. Godtagbar dverlinge. Kunde ha mer bristkorg
dven 1 denna klass. God benstomme. Normala vinklar. Behiver stabilisera sina rovelser. Kunde ha bdittre palskvalitet.

Trevligt presenterad.
Good

152 Arja SE41459/2011 £ 2011-06-18 rod e Karrmarkens Lando S53999/2009 u Karrmarkens Kaisa
S66035/2008 Uppf Hakan Lagergren, Firjestaden Ag Goran Berg, Arbelundsgatan 44, 387 96
Kopingsvik Specialtecken S

47 em. Bra hwoud. God hals. Bra jverlinge. Tillricklig bristkorg for denna klass. Bra benstomme. Bra tassar. Goda vinklar.
Godtagbar palskvalitet. Ror sig bra. Valpresenterad.

Very Good

153 Asca SE31599/2011 f 2011-04-08 brun e Norrandans Ceasar S51057/2005 u Rogstads Akka
S35146/2008 Uppf Per Zakariasson, Bjorklinge Ag Anki Nystrém och Stefan Pettersson, Ramsjovigen
340, 743 63 Bjorklinge Specialtecken S

45 em. Bra huvud och uttryck. God hals. Godtagbar dverlinje. Tillricklig bristkorg for denna klass. Tillricklig benstomme.

Har spénst 1 sina rorelser. Har for dagen fallt ur. Vilvisad.
Good

154 Bella SE27024/2011 £2011-03-25 brun e Anton S33697/2006 u Gustatsholms Mirella S42175/2006
Uppf Evan Johansson, Katrineholm Ag Magnus Frendin, Edesta 70, 150 21 Mélnbo Specialtecken S

48 cm. Korrekt huvud och uttryck. Utmdérkt hals. Bra overlinge. Valkroppad. For dagen lite dvervikt. Stark benstomme.
Utmdrkta vinklar. Bra front. Fasta tassar. Rorrekt palskvalitet. Ror sig utmdrkt. Viilpresenterad.

Excellent 1, CK

155 Bjornfotens Miirta SE31602/2011 f 2011-04-08 brun e Knestorps Ipod S45772/2008 u
Bjornfotens Hippie S55521/2007 Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhérna Ag Stellan Carlsson,
Stropsta 4 Baglan, 155 92 Nykvarn Specialtecken S

49 cm. Vilskuret huvud. Bra uttryck. God hals, bra dverlinge. Tillrdcklig bristkorg. Stark benstomme. Goda vinklar. Bra
front. Fasta tassar. Bra palskvalitet. Ror sig utmdarkt. Vilvisad.

Excellent 3, CK

156 Borgklintens Alissa SE27562/2011 f 2011-04-11 brun e Kéarrmarkens Eddie S35079/2004 u
Athena S48576/2005 Uppf Jan Ringenhag, Gamleby Ag Lennart Weidinger, Nyshult 220, 598 93
Vimmerby Specialtecken S

47 e¢m. Bra huvud och uttryck. Bra hals. God overlinje. Bra bristkorg for denna klass. God benstomme. Bra front. Fasta
tassar. Bra palskvalitet. Ror sig bra ndr hon spilv vill, men har ett stabilt steg mellan allt hoppande. Vilvisad.

Excellent



157 Borgklintens Aqua SE27561/2011 f 2011-04-11 brun e Kéarrmarkens Eddie S35079/2004 u
Athena S48576/2005 Uppf Jan Ringenhag, Gamleby Ag Oscar Johansson, Kénigsmarksgatan 36, 593 41
Vistervik Specialtecken S

48 em. Vilskuret huvud. Bra uttryck. Utmdrkt hals. God dverlinge. Bra bristkorg for denna klass. Tillrdcklig benstomme.
Bra tassar. For dagen 1 fillning, men har bra kvalitet pa péls. Ror sig med bra steg. Valpresenterad.

Excellent

158 Borgklintens Athena SE27560/2011 f 2011-04-11 brun e Karrmarkens Eddie S35079/2004 u
Athena S48576/2005 Uppf Jan Ringenhag, Gamleby Ag Jan Ringenhag, Rastaborgsgatan 18, 593 41
Vistervik Specialtecken S

49 em. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra dverlinge. God brastkorg. Stark benstomme med goda vinklar. Bra pilskvalitet.
Rir sig med bra steg. Fasta tassar. Bra kondition. Trevligt presenterad.

Excellent

159 Bromskogens Bejja SE11243/2011 £2010-12-22 brunskack e Lockfagelns Fuller’s S46252/2007
u Smaviltjigarens Wii Passa S59589/2007 Uppf Peter och Berit Jansson, Viddé Ag Janne Kalla,
Lindrisvdgen 16, 763 94 Hallstavik Specialtecken S

49 cm. Bra skuret huvud. Bra uttryck. God hals. Bra dverlinje. Vilkroppad. Utmdrkt brostkorg for denna klass. Bra
benstomme. Goda vinklar. Fasta tassar. Ror sig bra fram, tllfredsstillande bak. Utmarkt palskvalitet. Vilvisad.
Excellent

160 Carl-Hermans Sally SE24545/2011 f 2011-03-01 brun e Schakalens Herbert S31941/2005 u
Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008 Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson,
Tanumshede Ag Liselotte Haglund-Frick, Lopaskog, 330 17 Rydaholm Specialtecken S

48 cm. Bra huvud. En nyans morkare dgon vore en fordel. Bra hals och dverlinje. God brostkorg for denna klass. Bra benstomme.

Normala vinklar. Bra tassar. Bra pilskvalitet. Ror sig bra fram, jag onskar lite starkare bakbensaction for dagen. Vilvisad.

Very Good

161 Carl-Hermans Sonja SE24541/2011 f 2011-03-01 brun e Schakalens Herbert S31941/2005 u
Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008 Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson,
Tanumshede Ag Linda Hermansson, Tyft 8, 457 91 Tanumshede Specialtecken S

50 ecm. Bra huvud och uttryck. Utmdrkt hals. God dverline. Tillriicklig bristkorg for denna klass. Bra benstomme. Fasta

tassar. Normala vinklar. Behover mogna i sina rovelser. For dagen utan pdls, men har bra kvalitet v botten. Vilvisad.
Very Good

162 Carl-Hermans Stoya SE24542/2011 f 2011-03-01 brun e Schakalens Herbert S31941/2005 u
Carl-Hermans Martha-Louic S40182/2008 Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson,
Tanumshede Ag Linda Hermansson, Tyft 8,457 91 Tanumshede Specialtecken S

50 em. Bra skuret huvud. Bra uttryck. Bra hals och overline. Valkroppad med god benstomme och goda vinklar. Bra tassar.
Bra front. Bra palskvalitet. Ror sig utmdrkt, Vilvisad.

Excellent



163 Carl-Hermans Unni SE24552/2011 f 2011-03-05 brun e Basse S26988/2004 u Carl-Hermans
Lucky-Nova S50640/2007 Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson, Tanumshede Ag Gosta
Windolf, Bjorsatters Gard, 614 92 Soderkoping Specialtecken S

49 ¢m. Bra skuret huvud. En nyans morkare dgon vore en fordel. Bra hals och dverlinge. Utmdrkt brostkorg for denna klass.
God benstomme. Normala vinklar. Fasta tassar. Bra palskvalitet. Ror sig val. Vilpresenterad.

Excellent

164 Edstugans Ammi SE30534/2011 £ 2011-04-08 brun e Bjérnfotens Hobbe S55519/2007 u Korall
S50786/2005 Uppf Jonas och Virpi Hellstrom, Palshoda Ag Lennart och Anita Hedlund, Enebacken, 695
93 Finnerodja Specialtecken S

Deltager ej

165 Edstugans Assa SE30533/2011 { 2011-04-08 brun e Bjornfotens Hobbe S55519/2007 u Korall
S50786/2005 Uppf Jonas och Virpi Hellstrom, Palsboda Ag Virpi Hellstrém, Asstugans gard 182, 697 92
Palsboda Specialtecken S

46 cm. Vilskuret huvud. Rorrekt uttryck. Bra hals och dverlinge. God brostkorg for denna klass. Stark benstomme. Bra tassar.
Normala vinklar. Bra palskvalitet. Ror sig bra. Vilvisad.

Excellent

166 Edstugans Asta SE30535/2011 f 2011-04-08 brun e Bjornfotens Hobbe S55519/2007 u Korall
S50786/2005 Uppf Jonas och Virpi Hellstrom, Palsboda Ag Ake Perslow, Grive 450, 705 93 Orebro
Specialtecken S

50 ¢m. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra dverlinje. Bra bristkorg for denna klass. Stark benstomme. Normala vinklar.
Jfasta tassar. Bra palskvalitet. Ror sig bra. Trevligt presenterad.

Excellent

167 Hammarstigen’s Sashimi SE41744/2011 £ 2011-05-25 brun e Hagavikens Hero S56471/2004
u Hammarstigen’s Geisha S24005/2008 Uppf Madelen Norstrém, Orebro Ag Helene Olofsson,
Vallmoviagen 14, 186 34 Vallentuna Specialtecken S

48 cm. Bra huvud och uttryck. Utmdérkt hals. God dverlinge. Behiver mogna t sin brostkorg. God benstomme. Bra tassar.
Goda vinklar. Bra pailskvalitet. Kunde ha stabilare rorelser. Vilpresenterad.

Very Good

168 Harsitras Fanny SE27791/2011 £ 2011-03-15 brun e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u
Harsitras Ella S17236/2007 Uppf Ola Eriksson, Mellésa Ag Pasi Gronberg, Rundan 14, 146 45 Tullinge
Specialtecken S

47 ¢m. Bra huvud. God hals. Bra overlinje 1 stdende. Behiver mogna v sin brostkorg. God benstomme. Normala vinklar. Bra

tassar. Ror sig bra for sin alder. Vilpresenterad.
Very Good



169 Harsiatras Freja SE27790/2011 £ 2011-03-15 brun e Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004 u
Harsitras Ella S17236/2007 Uppf Ola Eriksson, Mellosa Ag Fredrik Hammarqvist, Solrosgrind 59, 642
91 Flen Specialtecken S

48 ¢m. Bra skuret huvud. Bra uttryck. God hals och dverlinge. Vilkroppad. Stabil benstomme och utmdrkta vinklar. Ror sig
stabult. Utmarkt palskvalitet. Vil presenterad.

Excellent 2, CK

170 Kiarrmarkens Nessie SE37192/2011 £2011-05-09 rod e Karrmarkens Jager S59505/2008 u Gitte
Vom Birkenbrink S44672/2007 Uppf Per Westergren, Kristianstad Ag Erika Hultgren, Mariedal 118,
59894 Vimmerby Specialtecken S

50 em. Ett huvud med bra linger, men tyvarr, de lusa idgonen spolierar karaktiren. Bra hals. Bra dverlinje i stdende.

Tullrdckhyg brostkorg. God benstomme. Godtagbar palskvalitet. fasta tassar. Behiver mogna i sina rorelser. Vil presenterad.
Good

171 Kiarrmarkens Nova SE37191/2011 £2011-05-09 brun e Karrmarkens Jager S59505/2008 u Gitte
Vom Birkenbrink S44672/2007 Uppf Per Westerlund, Kristianstad Ag Hans Fingal, Rassmark 2, 573 97
Tranas Specialtecken S

50 cm. Vilskuret huvud. En nyans markare dgon vore en _fordel. Utmdrkt hals. Stark overlie. Utmdrkt brostkorg for denna
klass. Stabil benstomme. Utmdrkta vinklar. fasta tassar. Bra front. Korrekt palskvalitet. Ror sig stabilt med bra steg.
Vilvisad. Bra kondition.

Excellent 4, CK

172 Lilla Bornés Piraya SE35334/2011 £2011-04-19 brun e Schakalens Hubert S31938/2005 u Lilla
Bornos Naima S46120/2006 Uppf Solveig Lettesjo, Fargelanda Ag Solveig Lettesjo, Hedenstorp 7 Sjokas,
458 92 Fargelanda Specialtecken S

48 cm. Vilskuret huvud med bra uttryck. God hals. Bra dverlinge. Utmdrkt brostkorg for denna klass. Stabil benstomme.
Goda vinklar. Bra tassar. Rorrekt palskvalitet. Ror sig bra. Valvisad.

Excellent

173 Markbackens Norma SE26424/2011 f 2011-03-18 brun e Sippolas Kobras S19563/2007 u
Schakalens Hedvig S31942/2005 Uppf Lars och Ann-Louise Samuelsson, Vaderstad Ag Ida Hensing,
Vickeby 18, 741 90 Knivsta Specialtecken S

47 ¢m. Bra huvud och uttryck. Bra hals. God overlinje. Bra brostkorg for denna klass. Stark benstomme. Normala vinklar.
fasta tassar. Bra palskvalitet. Ror sig bra. Vilvisad.

Excellent



174 Manbergets Filifjonkan SE27574/2011 f 2011-03-19 brunskiack e Basse S26988/2004 u
Viijagarens Safir S41118/2006 Uppf Monica och Per Holmberg, Huskvarna Ag Per och Monika
Holmberg, Blomgatan 12, 561 35 Huskvarna Specialtecken S

48 ¢cm. Bra huvud och uttryck. En nyans morkare ogon vore en_fordel. Utmdrkt hals. God dverlinje. God brostkorg for denna
klass. Verkar for dagen en aning lang. Stark benstomme. Fasta tassar. Bra palskvalitet. Har bra rorelser.

Very Good

175 Manbergets Marran SE27573/2011 £2011-03-19 brun e Basse S26988/2004 u Vijjdgarens Safir
S41118/2006 Uppf Monica och Per Holmberg, Huskvarna Ag Ingvild Ertsis, Asegardane, 3550 Gol,
Norge Specialtecken S

48 cm. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra overlinge. Vilkroppad. Bra benstomme och goda vinklar. Stabil front. Fasta
tassar. Bra palskvalitet. Ror sig utmdarkt for sin alder. Valvisad.

Excellent

176 Manbergets Snorkfroken SE27572/2011 £2011-03-19 brun e Basse S26988/2004 u Viijjdgarens
Safir S41118/2006 Uppf Monica och Per Holmberg, Huskvarna Ag Thomas Lidskog, Kiselvigen 4, 506
70 Frufallan Specialtecken S

48 e¢m. Bra huvud och uttryck. Utmdrkt hals. God overlinge 1 staende. Vilkroppad med utmdrkt brostkorg for sin klass.
Stabil benstomme. Fasta tassar. Goda vinklar. Bra palskvalitet. For dagen lte overviktig, men far dnda sitt pris for sin
utmdrkta typ. Vilvisad.

Excellent

177 Opal SE29602/2011 £2011-04-14 brun e Finn Vom Wildererstein ZBDWO08-500 u Triggerhappy’s
Kula S69607/2005 Uppf Bengt Tjérnebrant, Halmstad Ag Bjorn Wigholm, Langvallsvigen 23, 153 94
Holo Specialtecken S

47 em. Bra huwvud. Utmdarkt hals. For dagen lite dverbyggd. Vilkroppad med bra bristkorg. God benstomme. Normala
vinklar. Fasta tassar. Ror sig med bra steg, men ar overbyggd 1 rirelse. Vilvisad.

Very Good

178 Raja Vom Heidewald SE20081/2012 2011-04-01 brun m tanteckning e Kuno Aus Der Jossaburg
ZBDW04-272 u Nera Vom Heidewald ZBDWO05-162 Uppf Roswitha Holtorf, Tyskland Ag Sara och
Roger Bengtsson, Digeshult Mollegarden, 313 91 Oskarstrom Specialtecken S

47 e¢m. Bra huvud. Utmarkt hals. Stark overlinje. Bra bristkorg for denna klass. Stark benstomme. Fasta tassar. Goda
vinklar. Bra palskvalitet. Ror sig utmarkt.

Excellent



179 Schakalens Ester SE21851/2011 f 2011-02-28 brunskimmel e Murphy S39382/2002 u
Schakalens Lilla Lady Loo S44012/2008 Uppf Ulf Bergman, Gustafs Ag Gabriella Holmquist,
Degerhammar, 732 93 Arboga Specialtecken S

47 ¢m. Bra huvud. En nyans morkare ogon vore en fordel. God hals. God dverlinje. Utmdrkt bristkorg for denna klass.
Tullrdcklig benstomme. Goda vinklar. Ror sig bra fram, behover mogna 1 sitt steg bak och _fa mer styrka. God palskvalitet.
Vilvisad.

Very Good

180 Tjurtorpets Bea SE14591/2011 f 2011-01-10 brun e Digeshults Jens S32670/2008 u Sally
S29895/2005 Uppf Christer och Monica Samuelsson, Mjélby Ag Daniel och Angela Fellenius, Grantorp,
555 94 Jonkoping Specialtecken S

50 ¢m. Rorrekt huvud och uttryck. Utmdrkt hals och dverlinge. Vilkroppad for denna klass. Bra benstomme. Goda vinklar.
Bra palskvalitet. Fasta tassar. Kan slaroa med sina rorelser, men ndr hon vill visa sig har hon utmdérkta rorelser. Bra
kondition. Vilvisad.

Excellent

181 Topas SE29603/2011 £2011-04-14 brun e Finn Vom Wildererstein ZBDW08-500 u Triggerhappy’s
Kula $69607/2005 Uppf Bengt Tjornebrant, Halmstad Ag Fredrik och Asa Samuelsson, Brogardsvigen
32, 305 93 Halmstad Specialtecken S

49 cm. Bra huvud. En nyans markare ogon vore en fordel. Utmdrkt hals. Behover mogna 1 sin brostkorg. God benstomme.

Normala vinklare. Fasta tassar. Har spanst i sina rorelser. Vilvisad.
Very Good

182 Zelma SE44716/2011 f 2011-06-11 brun e Knestorps Izor S45774/2008 u Smaviltjagarens Wi
Vaka S$59586/2007 Uppf Sofia Magnusson, Ljungskile Ag Jerry Eriksson, Tallbacksvigen 30 Havla, 610
14 Rejmyre Specialtecken S

49 e¢m. Bra huvud och uttryck. God hals. Bra dverlinje. Behover mogna 1 sin brostkorg Tillriicklig benstomme. Normala
vinklar. Bra tassar. Bra palskoalitet. Ror sig bra_for sin dlder. Vilvisad.

Very Good

183 Zoya SE44715/2011 £2011-06-11 brun e Knestorps Izor S45774/2008 u Smaviltjagarens Wii Vaka
S59586/2007 Uppf Sofia Magnusson, Ljungskile Ag Johan Svensson, Rossla Lovsitter, 590 52 Nykil
Specialtecken S

46 cm. Vilskuret huwud. Bra uttryck. God hals. Bra dverlinge. Valkroppad. Lite dvervikt for dagen. Utmdrkt brostkorg. Stabil
benstomme. Utmdrkta vinklar. Bra_front. Fasta tassar. Bra palskvalitet. Ror sig sig utmdrkt trots lite dvervikt. Vailvisad.
Excellent



184 Ortorpets Arja SE41753/2011 f 2011-06-02 brun e Junkerns Adonis $34039/2005 u
Triggerhappy’s Lara S38718/2008 Uppf Mats Svensson, Simldngsdalen Ag Fredric Carlsson, Snétomta
Ekbacken, 590 96 Overum Specialtecken S

49 e¢m. Bra huvud och uttryck. Utmdrkt hals. God overlinje. Bra bristkorg for sin dlder. Fasta tassar. God benstomme.
Normala vinklar. Bra pélskvalitet. behiver stabilisera sina rorelser, men kommer att bli mycket bra. Vilvisad.

Very Good

Avelsklass

52 C.I.B Nord UCh SE V-06 Digeshults Ella S50389/2003
Tavlar med foljande avkommor: 11, 12, 50, 74

Deltager ej

82 Kirrmarkens Kaisa 566035/2008
Tavlar med foljande avkommor: 127, 128, 151, 152
En grupp av en kombination. An ndgot ojiimn grupp som dock har bra huvuden, bra stommar och sunda rorelser.

oplacerad

99 Viijagarens Safir 541118/2006
Tavlar med foljande avkommor: 145, 174, 175, 176
Deltager ej

120 Smaviltjidgarens Wii Passa 559589/2007
Tavlar med foljande avkommor: 8, 103, 134, 159
En grupp av tva kombinationer dar tiken har priglat med bra huvuden, vélkroppade och med sunda rirelser.

1 avelskl HP, Biista avelsgrupp

185 Anton S33697/2006

Tavlar med foljande avkommor: 8, 39, 103, 154

En utmarkt grupp. Bra i storlek. Korrekta huvuden och uttryck. Vilstommade med goda rorelser.
2 avelskl HP

186 Athena S48576/2005

Tavlar med foljande avkommor: 133, 156, 157, 158

En grupp dar tiken har nedarot sin utmérkta typ. Bra stommar. Vilvinklade med bra palskvalitet.
3 uppfkl HP

187 Basse 526988/2004
Tavlar med foljande avkommor: 20, 89, 137, 145, 163, 174, 175, 176
Deltager ej



188 Carl-Hermans Miartha-Louic S40182/2008
Tavlar med foljande avkommor: 136, 160, 161, 162
Deltager ej

189 Harsatras Ella S17236/2007
Tavlar med foljande avkommor: 140, 141, 142, 168, 169
Deltager ej

190 Heddagardens Gere 5S32849/2001
Tavlar med foljande avkommor: 23, 63, 116, 117
Deltager ej

191 Kirrmarkens Eddie S35079/2004
Tavlar med foljande avkommor: 2, 42, 132, 133, 156, 157, 158
Deltager ej

192 Kirrmarkens Lando 553999/2009
Tavlar med foljande avkommor: 127, 128, 131, 152
En ndgot ogamn grupp dir avelsdjuret har neddrot goda huvuden med bra proportioner och goda stommar. Skiljer dock lite

storleksmdssigt. Bra rirelser.
4 avelskl

193 Lockfagelns Fuller’s 546252/2007
Tavlar med foljande avkommor: 110, 134, 135, 159
Deltager ej

194 Mirko Vom Meisenwinkel S11364/2004
Tavlar med foljande avkommor: 84, 140, 141, 142, 168, 169
Deltager ej

195 Schakalens Hedvig S31942/2005
Tavlar med foljande avkommor: 3, 87, 144, 173
Deltager ej

196 Schakalens Herbert S31941/2005
Tavlar med foljande avkommor: 68, 101, 136, 160, 161, 162
Deltager ej

197 Smaviltjdgarens Wii Vaka 559586/2007
Tavlar med foljande avkommor: 7, 86, 97, 100, 182, 183
Deltager ej



Uppfodarklass

Bjornfotens kennel Uppf Mikael och Sabina Grennard, Enhoérna

Tévlar med foljande uppfodningar: 4, 58, 131, 155

En nagot opdimn grupp. Bra huvuden. Bra uttryck. Tre vilkroppade med bra stommar. Goda vinklar och utmdrkta rorelser.
Utmarkt temperament.

oplacerad

Borgklintens kennel Uppf Jan Ringenhag, Gamleby
Tavlar med foljande uppfodningar: 132, 133, 156, 157, 158
Deltager ej

Bromskogens kennel Uppf Peter och Berit Jansson, Vaddo

Tévlar med foljande uppfodningar: 8, 103, 134, 159

En utmarkt grupp. Jamna 1 storlek med bra huvud och uttryck. Vilkroppade med goda stommar. Bra rirelser. Utmdrkt
temperament.

2 uppfkl HP

Carl-Hermans kennel Uppf Linda Hermansson och Mary Gillholm Carlsson, Tanumshede

Tévlar med foljande uppfodningar: 9, 40, 136, 162

En utmarkt grupp. Korrekta huvuden. Bra storlekar. Utmdrkta benstommar. Vilvinklade. Sunda rorelser. Utmdkta
temperament.

3 uppfkl HP

Digeshults kennel Uppf Sara och Roger Bengtsson, Oskarstrom

Tévlar med foljande uppfodningar: 50, 52, 53, 74

En utmarkt grupp. Korrekta huvuden och uttryck. Bra halsar. Vilkroppade. Bra benstommar och sunda rorelser. Bra
palskvalitéer. Utmdarkt temperament.

1 uppfkl HP, Bista uppfodargrupp

Harsiatras kennel Uppf Ola Eriksson, Mellosa
Tévlar med foljande uppfodningar: 140, 141, 142, 168, 169
Deltager ej

Kirrmarkens kennel Uppf Per Westergren, Kristianstad
Tavlar med foljande uppfodningar: 24, 25, 82, 83, 170, 171
Deltager ej

Markbackens kennel Uppf Lars och Ann-Louise Samuelsson, Vaderstad
Tévlar med foljande uppfodningar: 3, 87, 144, 173
Deltager ej



Maianbergets kennel Uppf Monica och Per Holmberg, Huskvarna
Tévlar med foljande uppfodningar: 145, 174, 175, 176
Deltager ej

Triggerhappy’s kennel Uppf Christer Von Goes, Huskvarna
Tavlar med foljande uppfodningar: 33, 95, 96, 122
Deltager ej

Hakan Lagergren, Farjestaden

Tévlar med foljande uppfodningar: 127, 128, 151, 152

En nagot ojaimn grupp bestdende av hundar @ olika aldrar, samtliga har dock bra stommar, bra rorelser och utmdrkt
temperament.

oplacerad

Sofia Magnusson, Ljungskile
Tévlar med foljande uppfodningar: 7, 100, 182, 183
En ndgot ogamn grupp bestaende av hundar 1 olika dldrar. Korrekta huvuden och uttryck. Korrekt palskvalitet. Bra stommar

och goda rorelser. Utmdrkt temperament.
4 uppfkl HP



